A

CATALOGO PARTI DI RIC AMBEO PARTS CATALOG
CATALOGUE PIECES DE RECHANGE - ERSATZTEIL. KATAL ’)G
CATA!,.OGO PIEZAS DE REPUESTO |

.




H uScivarna MOD. TE 410/ 95

INFORMAZIONI GENERAL!

Il pro- s1.te cataiogy servo per rchiedere con esattezza le parti di iicambi o

Nelle ordinazioni indicara..

1) il numero ¢ codice dei particclari seguiio dalla descrizione;

2) i colore nm' i pezzi verjiciati o comunque colorati;

3% il numers di matricola cal motociclo, stampnghatg sul cannotto di ste*zfo

Le indiczzioni destra @ sinistra si nfen;cono ai lati del veicolo rispetto al ser:50 di marcia.

GENERAL INFORMATION

The present spare parts lis* enables one to order exactly the right sp are parts.
When nrdering specify:

1) the patt's ccde #iuw her foliowed by its description:

2) indicato colour for nal. ted ¢~ couloured parts;

3) the m:alereycle’ suriai - umber, stamped cn the steering head.
Referan~as to righ; and lef apply to the vehicle in terms of its dizecuon of movernznt.

’HFOHN’ATION»: GENERALES

Ca catalogue permet d= commander correrqemem les pidcns do rechange.

Les commandes doivent étre passées an ifidiquant:

1) le numéro de code Jes pidcas détachéds suivi de leur dascriplion;

2} le couleur des pidcas peintes ou coulgrés;

3; le matricule de la moto, estampillé sxr fa tige du guidon.

Droite et gauche sont las cOtés du viricu's par rapport au ser = de la marche.
7

4

ALLGEMEINE HINWEISE

Dieser Ersaizteikatalog dient zur genauen Angaba der Teile bei Ersatzteilbesteilungen.
Bei Ersazbessilung ist folgendes anzugeben:

1) Cie Bestelinummer der Ersatzteile mi der entspreche:iden Beschreiburg

2j Farbe fur lackierte und farbige Taile angeoen‘

3) Uie Sseriennummer des Motorrads, die am {.enkrohr emgepragt ist.

Die Angaber: rechts und links beziehen sich ;- ui Jas Fahrusug in Fahrricntung

INFCRMACIONES GENEPALES

El presente catdlogo sirve para pedir con exactituci las partes de recambio.

En los pedidos se debe indicar:

1} ol nimero de cddigo c'a la parte y a continuacién la descripeion;

2) el colei para las piezas barnizedas o coloreadas;

3) el nimero de matricula deo la molocicieta, estampacio en le tubo de direccion.

Las indicaciones derecha e izquierda se refieren a ics i. Jos del vehlcuic respecto del sentido
de marcha.

NOTE - LIST - NOTES - NOTE - NOTAS:

F.m.  :Fino alla matricola - UntilV.LN. - - Jusqu'au matricule - Bis zu Matrikel - Hasta la matricula

p.m. : Dal'a matricola - From V.LN. - Du matricule - Vom Matrikel - Desde la matriqda

Y4 :n° denii. number of teeth, numéro dents, Zahne nummer, nimero dentes
" A . Austria, Austria, Autric.ie, Osterreich, Austria )

AUS : Australia, Australia, Australie, Australion, Australia

B : Belgip, Belgiim, Belgique, Belgien, Bélgica

BR : Brasile, Brazil, Brasile, Brasilien, Brasil

CND : Canada, Canada, Canada, Kanads. > anada

CH : Svizzera, Switzerland, Suisse, Sciweizer, Suiza

b : Germania, Germany, Allemzgne, Deutschiand, Alemania

E : Spagna. upain, Espagne, Spanicn, Espaiia

F > Frandis, France, France, Frankreich, Francia )

@B : Gran Bretagna, Great Lritain, Grand Bretagne, Grons Britan, Gran Bretafa

| . halig, Rtaly, ltalie, ltalian, ltalia

TA : Tahiti, Tahiti, Tahiti, Tahiti, Tahiti

USA : Siaui Uniti o' America, Urited States of America, Etats Units d’'Amerique,
Verenigte Siaaten von Amerika, Estados Unidcs

SF : Finlandia, Finald, Fir‘ande, Finnland, Finlandia

Il n° di matricola iniziale de' modello TE 410 / 95 & HUSGYARNA-2AAJ0(001

The nitial serial number for the TE 410 / 85 model is HUSQYARNA-2AA000001*

- matricule initial duv modéle TE 410 /95 est HUSQVARNA-2AAD00001

Die Serienrnummer des Modelis Tk 410/ 95 beginnt mit HUSQVARNA-2AA 000901

El n®° de matr!cu!a iniciz! de la motocicieta TE 4.0/ 95 es HUSQVARNA-ZAADODON

Dat indizativi soggetii a madifiche senza impegno di preat viso.

All data are subject to mouification without prior notice.

Donnsées i~ .if sujet au modifications sans obligaticn ¢a préavis.
Andgeruii_ - . .. behalten.

Datos indicativos sujetos a modificaciones sin comprumiso de preaviso.
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ATTREZZ! DI ASSISTEN A - SERVICE TOOLS

» . TE
OUTILS D'ASSISTANCE - HILFAUSRUSTUNG 41 0/95
HERRAMIEHTAS DE ASISTENCIA
ﬁm Pos.|  N.Cod N Qu Vakdid .
wa | No. Coda No. Qiy Valiciy
Nuu LX. Ne. Code _ Qie ‘(:u “;6
N |Por | N Cod DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG ‘ i Vakiez
© 1y ] 151764701 | Estrattore basamento ‘ . Crankcase puller Extracteur carter Kurbr igehause-Auszieher Extracl* n’ car(er 1 |
2 | 151965301 | Chiave per esagoric incassato | Allen wrench Clé hexagonale Sechskanieinsteckschiissel | Llave, jle Alien 1
3 | 615153302 | Estrattore volano Fiywheel axtractor Extracteur pour volant Auszieher fur Schwungrad Extrator volante 1
4 | 151980501 | Estratt. .ngranaggio lato irizione| Cluich gear puller -| Extract. engr. cbié emirayage | Auszieher Kupplungszarnrads Extrﬂeng.an lado friccion 1
)
5 i 151559151 | Supporic per montaggio Support for assy Support pour montage Halterung f.r Montage Séfporte por &l montaje 1
5 | 151413401 | Estrattore braccio oscillente | Swing arm puller Exiract. bras oscillant Schwingarm-Abzieher . . .. !i*xtraclor brazo oscilante 1
7 | 151984701 | Gancio per molle Spring hook Crochet pour ressort Federhaken - «.;uﬂncho para resorie ) 1
8 | 151794902 | Altrezz0 per vo_!ano Tool for flywheel Outil pour volant Vorrichtung fir Schwurigrad '5’? Herramu.nta para volame 1
;’j; :
10| 8000 70637 | Attrezzo mont. a!bero motere | Installing tool. crankshatt left | Qutil pour montage viebrequin | Werkzeug fur Mont f Herramienta mont. eje motor | 1
nel carter sinisiic dans le domicarter G. - Kutwrbelwelle im L. hause - | en el carter izq.
111 8000 39524 | Chiave i fermo mozzo frizione | Clutch hub retaining wrench | CIéf d'arret moyeau emivayage {({anerungsscgleuasel der 3 <| Liave bloquear cubo friccién 1
) upplungsna 2
12| 1518282C1 | Chiave per nippli Wrench for nipples. Clé pour nipple - | Schiissel fiir nippel g@ Liave para nipple - 1
. g ¥
&
§
f
X :
3
: ¥
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| TESTA, CILINDRO -

CYLINDER‘HEAD CYLINDER

VE

CULASSE, CYLINDR;.-"YLINDERKOPF ZYLINDER 410/ 95
! CULATA, CILINDRO
toalpee | tcod. Sl
Notes{ N. “J-;ACOS: g -, ’:31;! gf;p
..g:*;z? TEY  |penomnezons NAME DESIGNATION BESHREIBING CINOMINACION At Vakm
|1 6t 15195 |Dado Mut Ecrou Mutter | Tuerca 2]
2 16154074 | Guamizione Gasket | Gamitue Dichturiy Junta. b
3! 15153581 | Guamizione Gasket Gasnitue Dichtung Junta §
4 : 16153321 | Prigioniero Stug pott ::Ps'isonn.ier ) Stiftschraube Prisionarp 2 |
5 | 7615360-01 | Guamiziorse Gasket | Gamitue Dicitung Junia t
6 | 800G 6744 | Tenditore Tensioner Tendeur Zylinderspanner ;;Tensor 1
7 ] 8000 63589 | Valvola scarico Exhaust valve Soupape d'échappement Auslass-Ventil * Véivula de escape 2 f
8 | 1511708-01 | Bussola Bushing Doutlle | Buchse .Ranguito 2
9 | 300063817 | Bussola Bushing Douille Buchse Mt itn 1
10| 1615294-01 | Guidavalvola . Vaive guide Guids-soupape Ventifirhung Guia-valvila 4 |
111 1615288-01 lia inlema Spring Ressort Fedei Fadorie 4 |
12} 1615025-01 | Molla estema Spring Ressort Feder Pasorie 4|
13 1615296-01 | Scodelino Cup Cuvette Teter ' Cubstz 4
141 161502301 | Semicono Half cong Demi-cdne Halb Kegel Sems-cong 8|
15! 161535101 ; Dado ¢ Nut Ecrou Mutter Tuerca 4
16| 800081128 | Raccordo | Union Raccord Anschiuss Empalme 2
+ 117} 1615303-01 | Aneiio di tenuta Seal ing Hague d'élanchéité Dichiungsring Anillc de retencién b
4 | 17| BOCG 75584 | Anelo di tenutz Seal ting Bague d'élanchéile Dichtungsring Foillo e raters: !én 4
18| 161535302 | Vite Screw Vis Schraube Tornilic 1
23| 800047708 | Spina elastica Pin Goupille Stift Clavija ?
22 | 6ON15 7335 | Vile Screw Vis Schraube Tamilio 2
25] 800066907 | Pattino catena | Chair; cider Gissiére Gleitbahn Plato cadena 4
{ 26| 800045194 : Rosetia piana ! Washer Rondelle Scheibe - Arandela i
27 |- 8000 68590 | Vaivola aspirazions Inlet valve Soupape « inissizhi Einlass "enti! Y& uta aspiracidn <
28| 800059042 ; Anello OR D-Ring B2 yue OR O-Ring Anillo OR 1
29 | 3000 69156 | Rosefla piana Washer ~Aondelle Scheibe A:andela 4

pRy—— [

N°CATALOGO-CATALOG No.- Ne. CATALCKSUE-Ki' TALOGR  -K°CATALOGO: 8020147, PAGINAEMESSAAprile 95 PAGEISSUED- Ay 95 P1. GE MPRIMEE Avil 5- SEITE ERASGEGEBEN Apri95- PASINAEMITIDA A 53




Husgyvania wooteswses - E*“&f.fi‘f’w“

SRR L PPRR RS e Y

N*CATAL JGO-CATALOG o, -Nr CATALOG - KATAL3 . - N CATALOGE 0 50i43P AL NA EMESS & Agosic UE. PAGE 15 ,UED-A ", ALY - MPTIMEE Agoid 95 £/ T HERASGEGELEN UGSt 9 -PAGINAER ITDAM;os10 95

b el

Jixa




TESTA, CILINDRO - CYLINDER HEAD, CYLINDER

CULASSE, CYLINDRE - ZYLINDERKOPF, ZYLINDER TE
CULATA, CILINDRO 410/95
Note | Pos. N. Cod. oM Valldeh
Nows| N | e Cooe | | Qy | Vo
Noma[Pos|  Wtos | pENowmazONE | NAME DESIGNATION  |sesHreUNG 1 vaes,
O |0 800081973 | Coperchio e testa Cover and head Couvercle et culasse Deket und Zylinderkopt K
31| 8000 78765 | Tubetto Pipe Tuyau L Rohe - - 1
O 3| 8BAD0 78765 | Tubetto | Pipe. Tuyau 1ok K
37| 8000 18422 | Anello OR "O-Ring - Bague OR O-Ring 3
33| 800063297 | Fascetta Clamp Coflier Schelie 1
34| 6ON102510 © ‘e Screw Vis | Schraube 2
35| 60N10 2557 | ¥e Screw Vis + Schraube ? .
36| 800059240 | Aneldo i arresto Snap ring . Bague d'amét Haltering 4
38| 270053339 | Anelio i lenuta Seal ring | Bague détanchéits Dict dungsiig Anilo de relencién KB
39] 6ON107335 | Vite Screw Vis Schraube | Tomilo (2
141 800080090 | Assieme molore Engine dssy Moteur complet Motor kpl. Moior compl, 14
"1 42| 8000 80097 | Cilindro complelo Cylinder assy Cylindre compl. Zylinder kpl, | Cilndro comg.. 1
"|44] 800008536 | Rosetta piana Washer Rondefle Scheiba . | Arandela 2
46| 8000 84661 | Gruppo guarnizioni motore Gasket set Groupe garnitures Lichtungsatz " Grupo iunias i
43 | 8000 24319 | Piasiina ' Plate | Plaquette Pi_tichen Placa 1! !
491 8000 19789 | Anelio OR O-Ring Bague OR O-Ring Anilio OR 1 j
50 | B0A0 66222 | Raccordo Union Raccord Arschiuss Empaime t1
51 8AD0 60415 | Giants Rotor Courorne Levrad Rotor 1
52 800042278 | Cado Nut | Ecrou = Mutter Tuerca 1 |
153} 80B0 75766 | Corpo pompa Pump body - Corps r~mpe Pumpenkérper Corpa bomba 1 .
| 54| 161795501 | Bussola Buehing Doutlle: Buchuo Manguito 2
|55 6ON102511 | Vie | Screw Vis | Schraube Tormillo 5
56| A0N 63644 | Guamizior:e Gasket Gamitue Dichiong | Jurta !
571 8000 86395 | Faccorto | Union | Reccord fpghiuss Empaime R
58 | 8A00 15590 i»iose!ta Washer Rondelle Scheibe Aandela '
|+ ~ In altemativa 4+ = In altemative 4 = Enalie.native + - Die Auswa + = En alternativa
‘fI,;“--Foni.'aassiemev : O-Smpmw:itelv O-erirensembie O-W«dmsammeng&ﬁeien O ~ ECuipar juntos

s e
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DISTRIBUZIONE - VALVE TIMING L}'&%
| DISTRIBUTION, VENTILSYEUSRUNG | TAEEE 410795
DISTRIBUCION 'ABLA
Nois |Pos. N. Cod. Qth Vdrdtl‘
el | el A A
Mo lPos |  WCos  |DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHAEIBUNG DENOMINACION cs Vabdet
1 | 80000 2124 | Cuscinette Bearing " | Roulement Lager Cofriete 2
2| 800073150 | Albero a cimme Camshatt Arbre distribution Nockerwelle Eje distribucion 1
3 | 800076461 | Ingranaggi condotto Dnven gear Engranage conduit Zahnrad Engranae conducto )
4 | 1615266-02 | Vite- / Screvw Vis Schraube Tomilio 2
‘51880035794 | Catenacisibuzione | Chain Chaine Kete Cadena - ; Ba
6 | 62N1 15658 | Rosefta e!astica Spring washei Rondelie élastique . Federscheibe Arandela elastica 2
7 1 161504901 | Vite di registro Adjusting screw Vis de réglagp e Versteklungschraube Tornillo de ‘egulacidn 4
8 | 1615043-01 | Bussola Bushing Doudle 7 Euchse _ Mangunto 4
9 | 161500601 | Biancere di scarico complelo | E:haust focker-arts assy - CUlbuteur échappement compl, Kipphebq,;A ispuffrohr 'Balancmdebsmpeoompl 1
G| ‘61515601 | Dado | Mut - Ecrou L Mutter ¢ | Tuerca 4|
14 1515045-01 | Cuscinetto a rullini | Nendle bearirig Roulsment 4 aiguilles Nadelkiifig Copnetederoﬂﬂ'o; 2
12 115095-01 | Biancere di aspirazione compl. ,:ln&el rocker-arm assy Cuihutewr d'aspwatioii compl. \Kippheml Ansaugen kpl. Balancin do aswacién compl. | 1
i3] 161504201 |Pemo Pin Pivol éaolzeyi o 2
‘4| 800059939 | Anglic OR O-Ring Bague OR G-Ri Anillo OR \ 2
5] 181529301 | Tappo Plug - Bouchon Vqr,‘sch!uss Tapdn 2
¥ {16} 16157 103 | Copeschio registri Cover Couvercle Dej{ckel Tapa 4 1
!
+ |16} 50Bo84IT4 | Coperchio registri Cover . “| Couvercle » ) Deckel o Tapa ‘ 1
17] 1615036 ™1 | Guamizione Gasket * Garnitue /| Dichung Junta b 2
10| GON107,%6 | Ve Screw s Schraube iTomio - 3
19] 1615141 | Tubetto Tube Tuyau Rohv . | Tubo b 1
20| 800037205 | Fascetta Clamp Colier Schelc, | Banda | 1
21| 161512802 ! Centenilore vapori basamer.to Crarkcase vrpours cup Cuve vapeurs carter Damptggfass im Kurbelgehﬁusa Cor.tenedor vapon.scértef 1
2| 6IN115195 ' Dado Nut ' Ecrou Mutter | Tuerca , [
23| 161540801 | ieva Lever Levier Hebel Paianca \ 1
(24] 161€12301 | 1 Spring i Ressor Feder | Recnria
+ |25] -61503502_| (~perchio decomriassore | Cower - |Couvercle Deckel | Tara RN
I ' i - —
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8000 50222
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50N10 2513
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i

| PISTONE, MANOVELLISMO - PISTON, CRANKSHAFT “
PISTON, ViLEBREQUIN - KOLBEN, KURBELWELLE i 410/ 95
| PISTON, PALANCAS R , /
Note | Pos. N. Cod, | Qs Vallonh
Notes | No. Code lo. & QW ./
Notes! N. Nr. Code , oy e
2 | 8A00 28183 | Rosetta Girasamento Sp.03 | Washer - Rondelle | Scheioe | Arandela 1
2 | 8C00 28183 | Rosefta di rasamento Sp.0,5 | Washer Rondele .| Scheibe “Arandela 1
2 ; 8D00 28183 | Roseifa di rasamento Sp.0,6 | Washer Rondele Schebe Arandela 1
2 | 8F0028183 | Rosetta di rasamento Sp. 0,8 | Washer " |Rondete Scheie Arandela 1
2 | 8H00 28183 | Rosetta i rasamento Sp. 1.0 | Washer - Rondefle Scheibe Arandelz 1
3 | 161509801 | Linguetta : Woodruff key 1CIé modruff  Federkeil Lengleta 1
4 1513713-0'1 Linguetta ' Woodruft key | Cléwoodruﬂ Federked Lengueta 1
9 | 800071200 | Albero motore completo Crankshalt assy Webtequn compl Kurbewele kpl Cigbefial corpl. 1
10| 8000 63840 | Biella completa Comachng rod oomp! Bie/;e compl P!euels!angekpi Biela motor completa 1
11| 1615355-01 | Anelio di fermo pr fing = Ba/gue d'arrét Haltering Anilio de retencion 2
12] 161537001 | Spinofo , Gudgeon . z; Bolzen Pemo A 3
16| 8000 80098 | Pistone compieto & 91,5 Compl. piston F/’/ on compiet Kobekpl Pisién completo 1
’ B / o
17| 800063811 | Ingranaggio distribuzione Gear ‘,;/Engranage‘ Zahnrad Engranaje 1
. | 18] 800061275 | Molia Spring 'Ressort Feder Resorte 1
19 ] 8000 59539 | Bussola Bushing ,f Douille Buchse Manguito 1
20| 800059540 | Rosetta di rasamento Washer .| Rondee { Scheibe Arandela 2
21| 800080101 | Kit segmenti Circlip kit . |Kit segment Kotbenring kit Kit segmeiio 1
i : ,} "_ ‘ .
{ |
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| RAFFREDDAMERTO - COOLING DRAWING TE
| | PETROIDISSEMENT - \WASSERKUHLUNG Tob.E 410/ 95
r SiTRIAMENTO ’“51-'
Mol N ¥ N Caen 35‘; V@u%‘
; e | e DENOMINAZICNE NAME DESIGNATION lgesinenune | DENOMINACION C.ad Valide?
(77177 [ s0a067186 | Radiatore Dx. completo R.H. radiator compl. Radiateur D. comp’. | R., aiihler kpl. | Radiadcr derech. compl. 1
‘ 2 | 800043714 | Tappo Plug  Bouchon Verschluss Tapon 1
3 | 802066800 | fadiatore Sx. L.t radiator Rediateur G. L., Kihler Radiador ¢, 1
4 | 800043715, | Tubetto shiato Tube Tuyau Rohr Tubo 1
I ;’ ‘;;';%i.-f’ ‘»': " - R e . u_‘xg\;’ *: & - . _ ~ . ¢ :“ : , s . o .
5 | 8000 45540 Z Dadd  ~ Nt - - AEeou Sdutter, - . C ) TuereR XK 1] |
6 | BONT3 2523 Ivie Screw vis - Schraube - .- Tomile ER B
7 | 800059802 | Dussoia . | Bushing Douilie ! Buchse ' 1 Manguito 2 0
| |8 800650802 | Gommiro | Rubber pad Pidcs caoulche: ¢ Gummistiick Junta de gom: 5
’ | "‘ . -
' 9 | 80005980: | Rosetta piana Washer Rondefla Scheibe Arandela 5
1 10 ; 800062725 | Vite Screw Vis Schraube Tormill 3
| 111] 800066858 | Distanziale Spacer Entretoise Disianzstick Separz.Jor 1
*, 12 8000 666850 | Tube Pipe Tuyau Schlauch Tubo 1
13| 800057242 | Fascella Clamp Collier Schelle Banda i
14| 8000 66851 | Tubo cilindro radiatori Pipe Tuyau Schlauch Tubo 1
5| 800068666 | Fascetla Clamp Coltier Schelle ! Banda 8
16 | 8000 27679 | Fascetta Clamp Collier Schelle Barida 1
17} 8000 68402 | Anelic di guida Ring Bague Ring , Arilio R
18| 600067443 | Gomiinino Rubber pad Pidce caoulchouc Gummistick Junia de goma 1
19; 8000 79618 | Convogliatore Dx. Right side panel Flanc droit Rechte Flanke Lateral derecho 1
201 800079619 ; Convogliatore Sx. Left side pane! Flars gauctie Linke Flanke Lateral izquierdo 3
21| 80A0 67248 | Griglia Dx. R.H. grilie Grille D. Gder R. Parilla der. 1
22 | B0A0 60164 | Griglia Sx. L.H. grille Grille G. Gitter L. Parilla izq. 1
21 800060873 | Dado a graffetta Nut Eciou Mutter Tuerca 4
24| 200077627 | Boccola Bush Douille Buchse Casquillo 2
251 800062727 | Vite Screw Vis Schraube Torniio 2
26| 8000672725 | Vite Screw Vis Schraube Tomilio 10
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RAFFREDDAMENTO - COOLING

: DRAWING T -
REFROIDISSEMENT - WASSERKUHLUNG TABLE 410/ 95%&
ENFRIAMENTO TABLA
Note [Pos.|  N.Cod. o lan Vaidih 7
Notes | No. Code No. - Giy | Rrporoaii W S—
b, B Gal N
Notas {Pos. N. Coc DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION 4 C.ad Vakdez
|27} 800062725 | Vite Scraw Vis Schraube Tomillo 1
28 | 62N1 15519 | Rosetla piana Washer Rondelle Scheibe Arangela 1
291 800060925 | Spessore Spacer Entreloise Distanzstiick Separador 1
30 | 800060925 | Spessore Spacer JFnlrelo.ns Distanzstiick Separador 1
) 803045495 | Rosetta Washer Rondelle  Scheibe _Arancsla
327 BAOO 72284 | Ass. tubo ~ipe v | Tuya ‘Schiauch { Tubo * )
{50 800079620 | Pannafio Dx. | Right side panel Flanc droit ‘Rechie Flanke | Latera! derechoi- .
345 800037283 | Vite 1 Screw Vis ‘Schraube Torniflo - :
351 62N1 15547 | Rosetra | Washer Rondeile -3cheibe Arandela 10 i
36| 8GO0 79621 | Panielio Sx. Left side panel Flane gauche . ‘inke Flanke Lateral izquierdo 1 ~
37| 8000 36467 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 4
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SEMICARTER DESTRO - #i.H. HALF CRANKCASE . : S | :;m TE
CARTER D. - GEHAUSEDECKEL R. . | =7 TRb 410/ 95
BANCADA DER. | TABLA "
Note [Pos.|  N.Cod. ' . ‘ . | o au Vakona |
| R i ; | | AR
Po|  WCr  |oEnowwAZONS NAME DESKINATION BESHREIBUNG DENOMINACIZN T30
i 1| BAOO 481E3 Molla Spring . Ressort . Fader Besone 1
2 | BA00 55532 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito - 1
3 | 151372602 | Ahelio di lenuta Seal ring Bague d'étancheité Dichtungsring Anillo de retencién 1]
4 | 800023182 | Cuscinetio Bearing Roulemer:t Lager Cojinete 1
15 8000437&9 Cuscinetio ) ' Bearing Rét}ierqent... e -~ lLlager 'f' __*;.Cojinate RS
LR E0NI02 2513 | Vite ) | Screw Vis T | Serraube | Tomifio - P
7 F30N192520 |Vite | Scraw . Vis . - | Schraube | Tomilo 6.
8] 1614728-01 Gommino Rubber pad - | Piéce caouliiriie - | Gummistock - Junia de goma '
9 | 62115504 | Rosetta piana Washer Rondelle Scheibe | Arandela ;
*1it: 800068195 | Busstla Bushing Douille Buchss Manguito. - 1
17| 8000 75700 7do cor. magnete Union Raccord Anschluss *| Empalme {
12| 8000 19608 | Guamizione ' Gasket Gamitue Dichtung Junta 1]
131 60N10 2515 | Vite Screw tVis _| Schraube Tomillo 2
14| 161181G-04 | Coperchio Cover Cocvarcle Deckel . Tapa 19
15 60N10 2510 | Vite - Screw Vi Schraubx: Tomillo 2
16 | 8000 65657 | Tubo Pipe Trvau Schtauch Tubo 1
17| 800059977 | Anello di tenuta Sea! ring Bague d'élanchéité | Dichtungsring Anillc de retencion 1
18 | 8000 56281 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
19| 800C 45183 | Vite Serew Vis Schraube Tomillo 1
20 800021480 Rosetta Washer Rondele Scheibe Arandela 4
21| 66N0 2125 Anello di fermo Stop ring Bague d'arét Haltering Anillc de retencién 1
22| 870063830 | Pignone Z=15 Pinion Pignon Ritzei Pifdn 1
22| 800963827 | Pignone Z=12 {in dotazione) | Pinion (to issue) Pignon (en necessaire) Ritzel (zusristungsteiie) Pifién (en dotacion) 1
23| 8000 65464 | Giunto per caiena Regina Coupling, Joint Kupaiung Junta 1
23| 800:0 79789 | Giunto per catena DID 1 Coupliriy Joint Kupplung Junta
24 | 8A00 65442 | Catena con OR Regina Chain with OR Chnine avec N Kette mit OR Cadena con OR
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‘ SEMICARTER DESTRY - R.H, HALF CRANCASE

i — ——rra— . S —— . o0 \—_—3 .

CARTER . - GEHAUSEDECKEL R.
( BANC .04 DER. 410/ 95
&%Pﬁg ﬁk% - T Qi | Vs
Notas ’d:i vy | DENOMINAZIWE NAME | DESIGNAYICH | BESHREIBUIG DENOMINAZSNS 55 ﬂ"ﬁ‘&z
+|. 1860079783 | Catena con SR DID Chain with OR Chaine avec OR Kette mif OF | Cadena con OR " |
\ 125 8000 1<768 | Cuscinetio Bearng Roulerrent Lager Ccjinetle | 1
L 128) 1006812 | Privwniero ciinaro Stui bolt | Pr.sonnier Stiftschiaube | Prisioniero 4|
i {eT| t 5014-L2 | Guamizione Gasket Gamnitue Dichtung Jurta 1
| 28! 8h80 201, | Albere comar A frfiore Shatt A e e _\ Be . |1
C1291 51372, M | Aneid Gi tenuta,”‘  Sealdng’, oL %aijwﬁd'ézaszchég;gﬁ. sing. .’ Anills ¢ eiencién - 1
“130{8AOOG3 5 |Leva.. T Lever © - e e S w00 | #rlanca o 1
31180005641 | Dado Nut ' |Borou :QM&'tte'r _’ Tuerea 1
32| 1614589-01 | lussola | Busfwing Douille Buchse > Manguitcf i 4‘
33} 161077701 | F csola ! Bushing Douille Buchse Marguito 2
35| 8A0069777 | Ca > motore accoppiati comnl] Crarkcase assy Carter compl. Kurberlnehause Lpi. . Cartzr moior completi !
J6 | 80006044 | Dista “=ie : Spage” Entreinse Distanzstiick Separador 1
37| 200023110 | Anelto O O-Rir Bagu: OR O-hing Aiillo OR :
38| 80036022 | Rosettaci:~samentoSn.0,2 | Washer Roundelle Schelbe Arandela 1
38 | 880336022 | Rosetta dira aments Sp. 0,3 | Washer Rondeiie Scheibe Arandela 1
38| 8C00.%6022 ; Rosetta dirasemento Sp.0,4 | VWasher Rondells: Scheibe Arandela 1
38 1 8D00 360z - | Rosetta dirasame:~to Sp. 0,5 | Washer Rendelle Scheibe Arandela 1
%1 200075704 | Racenrdo Unicn _|Raveord Anschiluss { Empalme 1
< = [ Allemsliva 4+ = [n alternative 4+ = Enalternative 4+ = Die Auswala + = En altlernativa
J .
i -

N“CATALOGO-CATALOG No.- Nr. CATALOGUE - K+ TALOG Nr.- N°CATALGO- 800080148 PAGINAEMESSA Agosto'95- PAGE ISSUED- August'95 - PAGE IMPRIMEE Agoii1'95- SEITE HERASGEGEBENAugust'95 F...NAEMITIDA Agosto 95




HUSQ\,La!'n &  on.TE 410/ 95 _

T | f . ‘ L] i

M. YAVOLA -ORA MING -
TASLE-BLD-TABLA

7Y S
71
14116
19,52,
53,7475

U

; \
N°CATALOGO-CATALGG No.- Nr. CATALOG L - KATALOG Nr. - N° CATALOGO : 800080148 PAGINAEMESSA Apritg 95 PAGE 1SS UED - April 45 - PAGE IMPRIMEE Avril'85- SEITE HERASGEGEBEN Aori 05 PAGU /AEMITIDAAbri'95

!
H




o m—. D L A

NeCATALOGO-CATALOGNo. 'N’f.?ATALOGlE-KATALOGNr.-N”CA’FALOGO:600080148PAG!NAEMESSEAQOSIO‘QS-PAGE ISSUED- August'255- PAGE IMPRIMEE Agoiit'95- SEITE HERASGEGEBEN August'95 - PAGINAEMITIDA Agosto'85

SEMICARTER SN, AVVIAMENTO - LH, HALF CPANKCAS& STARTING SINOLA b o \
CART:-R G,, DEI&AR‘RAG»;. GEHAUSEDECKE. 1. AMLASSER TARLE 410 . ’
BANCAB}X !ZQ AR'-?A&QU“‘ g ' C B ~ TABLA :
Nood. | T | T ! YT Qm | yakss
Code No. . Qty i it
g Cocs | Vo e
: Codutar rENOM, Sk NAME ¥  |peskinaToN _ |eesHRERuNG DENOMINACION F4% s,
1 | 80006769 | Tappo | Plig  Bouchon Verchiuss | Tapérn (
2 | 800028182 | Cuscinette Bearing Rowlement Lager “ojinste 3 :
2 | 800059975 | Custinetto Baoaiing ! Revlenient ’Lagq: ' - Dojingts. o 1
4 | 80CJ53¢76 : Cusiinetio Bearning Re: lement ‘ g JROR ST : ¥
5| 800061563 | Hoile { Spiing - © [Ressort” . Fecl.z S ﬂ.:?”:r’e . : !
: -6 | 3000430476 | Sfera o Bat 5 1Rl oo [ Hugel | PEglera i
(.7 1 161239201 | Bussol di ifsrimenio .| Bushing - T iPwille | S fuchsy Marguity | v )
€| 1610776-01 | Bussole.diifefiments . | Bushing - Desille . | Buchisg - Manguito R =S :
10! 161077701 | Bussola Bushing o - Douille ' - | Buchse - Manguin - 1
11 16145891 | Oussola Bushing Douille Buchse , Mang: it i
12| ALQ 6O777 | Carleria. tire acmppcan comp!y Crankcase assy Carter compl. ' | Kurberigehause k. Carter misior complei i
13| 61165003 | Guamizione Gasket Garnitue Dichturg Junta i
141 161534801 | Vaivola lamcllare Raed valve ' Soupape famellair: Ve bt Feneflar Vélivula kiminar 1
15/ 151570501 | Supporto Suppoit Support Halterung , Soporte elastico 1
16 | 6ON10 2866 | Vie Screw Vis Schrau e Tomillo 2
17 | 800068686 | Terdficatena distr. Chain adjuster Tendeur de cha'ne Kettenspanner Tensor fe cadena 1
161 161535902 | Vite : Strew L Vis 1 Schiz.ibe Tomilio 1
191 1513726-02 | Anello di tenuz Seal ring Bague J'étaiichéité Dichiungsring Anillo de raiencién 1
20 800026970 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
211 1611666-01 | Selettore camt o Selector Selecteur Waehler Selector com. 1
22 1 161169201 | Molla S;ring Ressort Feder . Resorte i
23| 1611683-02 | Saltarello Click Clicuat Strernhaken Saltarele 1
24| 1611684-01 | Molla Spring Ressort Fecer . | Resorts 1
25 | 60N1D 1079 | Vie Screw Vis Sthraube Tornitio 1
?
26, C00CN 6385 | Rosetta piana Washar Rondeile Siheibe Arandela 2
27| 161121601 | Bussola ) _ __| Bushing Douille Puchse Manquito 1
25
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SEMICARTER SIN., AVWIAMENTO - L.H. HALF CRANKCASE, STARTING OANLA TE
CARTER G., DEMARRAGE - GEHAUSEDECKEL L., ANLASEER 'rw 410/ 95
EANCADA 12Q., ARRARQUE ! TABLA
: _
Pos. N. Cod. \ Qun Valdh
No. Coda Nao. i Qly Vi
1 \ | v
Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE KAME .3 :lGh“'lON BESHREIBUNG DENOMINACION C.'s Vakdez
28| 161127:-01 ; ingranaggio di rinvio Gear Engranage Zahnrad Engranaje 1 |
29| 8000 40443 | Cuscinetio 3 rullini - Needie bearing Routarisent & aiguilles Nadekafig Cojinete de rodillos 2
30 |.80C0 38110 | Rosetta di rasamenio Sp.0,3 | Washer Rondeiip Scheibe Arandela 1
30| 880073110 ! Rosettadirasamento $p.05 | Washer Rongsily Scheibe Arandela 1
36| 8F00 38110 | Sosetia dirasaments 3p.1.0 | Washer Rondele! Scheibe | Avandela | 1
21 86NC 21205 | Aneliodifemo Stop ring Bague g'egrét | Haltering Anillo de retencidn ' 1
|52 1615353 & | ingranaggio avviamento Driven gear Engranaz conduit 1 Zahnrad Engrafiaje conducto ‘s\ 1
531 1611080-0¢ | Saltarelio _Chick Cliquet Strumhaken | Saitareic 1
34| 167168101 | Molla - ‘ Spring Ressort Feder 1| Reserte o
351 163167702 | Albero avviamente Starfer crank shaft - - - Artie-de démariais Kickstarterwelle Ejs aranque 1
36| 860060475 | AnefioOR O-Ring Bague OR | O-Ring Anillo OR 2
ar1i 51636201 | Mella Soring Rossort | Fader Resorte 1
38 =61 174601 | Albero pedale carabio Gearbox pedil shatt Arbre pédale c§a7-ange de vitesse: Pedal Umsteuerungswelle Eje pedal cambio P
39| 161170801 | Spina ¢ riferimento Pin Goupille . Stift Clavia 2
40: 800060474 | Anelio OR | 03-Ring Bague OR O-Ring Arilic OR 2
41| 800053340 | Obld inspection plug Capuchon de inspection Stopfen Pavtilla 1
42 800068710 | Gommino Rubber pad |Piéce caoutchouc Gummistiick Junta de goma .
44| 8800 75764 | Coperchio tracmissione compl. | Cover Couvercle | Deckel fapa 1
451 800027960 | Guamizione Gasket Gamitue ‘ Dichtung Junta i1
| 46| 8000 36786 | Tappo Plug Bouchon Verschluss Tapén 4
47| €ON10 2512 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 5
48| 8OO0 £8584 | Tampone ferma pedale Pad Tampon Stepfen Tampdn 1
49 | 6IN10 2900 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2!
50| 60N10 2510 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
51| 800 69983 | Leva cambio compl. Gearchange lever Levier comm. vitesse Schalthebel Palanca del cambio 11
52| 800066101 | Vite Screw | Vis | Schraube Tomillo L
27
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SEMICAR”ER SIN.,

AVVIAMENTO - L .H. HALF CRANKCAS(, STARTING

TE
CARTER: ;,DEMARRAGE - GEHAUSEDECKEL L., ANLASSER 410 | 95
BANCALA 12Q., ARRANQUE
; i os ‘v :
et i IS ahy | Vabay
CH R | CIR
; Pes. Cidm M | JENOMINAZIONE mn; | DESIGNATION ) BESHREIUNG DENOMINACION Cad Vadez
153 | 800047763 | Bussola | Bushing Douille Fichse Manguito 1
54| EIN10 2513 | Vike Screw Vis Schravbe Tomilio 2
55 80B0 6721 | Coperchin Cover Couvercle Deckel Tapa 1
56} 8000 68131 | Guamizione Gacket Gami‘ue Dichtuny Juda 1
- j
57| 2000¢:477 | Spina di riferimento Min i | Goupie Stift Clavija 1
581 8000 79611 | Decal "MAGNESIUM® Transter "MAGNESIUM® ;Déca!wmam “"MAGNESIUM" Skeﬁen *MAGNESIUM® Calcomania "MAGNESIUN" 1
59| 161537701 | Tappo olio \ Oil plug ‘ ' Bouchonhwte Otverschvaubung -1 Tapdnaceite s s oy Rt
60, 1£i537801 | Guamizione * Gasket - -"‘.aan"r. Dichtung Junta L
61| 161170401 | Piastina fre cz.52 Pate Plaquetie | Pratichen ‘Placa e
162} 161170601 | Distanziale ' - Spacer Entretoise | Dictanzstiick Separador 2.1
83| 8000 €0577 | Vite - Screw Vis - | Sciraube Tomillo 2
64| 800063174 | Mozzetio | Hub Moysau Radnabe Cube™ R
65 | 800079982 | Pedale awiamer's completo | Pedal | Pedate Pedal Pedal 1
66| 800031271 | Ane'r OR 0-Ring Bague OR O-Ring Anillo OR 1
67| 161108501 | Tappo | Plug Bouchon Verschluss Tapdn 1
68 | 800058140 | Vite - Screw Vie Schraube Tomillo 1
69| 60N107335 | vite Screw Vis Schraube Tomillo 6
70| 66N0 21208 | /Anello di fernn Stop ring Bague d'arrét 'Haltering Anillo de retencién 1
71| 8000 45194 | Rosetta Washer Rondelle | Scheibe Arandela 1
72| 8000 60472 | Slera Bal Bille Kugel Esfera 1
731 161103401 | Molia Spring Ressort Feder Rescrie !
174 8000 61269 | Piastrina Plate Plaquette Piatichen Pisca 1
75| 6ON10 2504 | Vite s Corew Vis Schraube Tamillo 1
76 | 60N10) 2898 | Vite Screw Vis Schraube T ornillo 2
77| 800056405 | Tappo Plug Bouchon Verschluss Tapén 1
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| CAMBIO, C7ANDO CAMBIO, FFIZIONE - TRANSMISSION, SHIFTER, CLUTCH DRI TE
| BO'TE DE viTESSE, COMMANDE DE VITESSE, EMBRAYAGE TABLE 410/ 95
i Wi cHSELGETRIBRE, GANGSCHALTUNG, KUPPLUNG - CAMBIO, MANDCO CAMBIO, ENBRAGUE TABLA
Note |Pos. N. Cod. | Qta Validita
el o
[Nakelindex;  Code T | ENOM:NAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION 583 Valier
1 “"Ef."oo 69715 | Ingranaggio conduttore Driving gear Engranage conducteur Zahnrad Engranaje conductor 1
2 | 800059965 | Dado { Nut Ecrou Muiter Tuerca 1
3 | 161531502 | Asia diforza Fork tube Barre de force Druckstab Varilla de fuerza 1
4 | 8000 54477 | Piattello Flate Plateau Teller Placa
5 | 800035780 | Cuscinetts assiale Bearing Roulement Kugeilager Cojinete 1
6 { 800C 35781 | Roselta Washer Rondelle Scheibe Arandela 1.
7 | 800054692 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 1
8 | 61N1 15062 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
o | 800063425 | Forcelia 39 vel. Fork Fourche Gabel Horquila :
10 | 8A00 48137 | Mozzo frizione Hub | Moyeau Radnabe Cubo 1
11| 8B00 82861 | Ass.gru.20 frizione Clutch group assy Groupe embrajage compl. Kuppiung Gruppe Kp! Grupo embrague comp!. 1
13| 800C 48138 | Piastra sping:dischi Plate Plaque Platte Placa 1
14| 8000 71230 | Molia frizione Clutch: spring Ressort embrayage Kupplungsfeder Resorte en:brague 5
A |14 800042473 | Molia friione Clutch spring Ressort ernbrayage Kupnlungsfeder Resorte e nbrague 5
151 6BNQ 21509 | Sfera Ball Bille Kugel Esfera ‘
16 | 800021535 | Rosefta Washer Rondelie Scheibe Arandel, 5
17| 6ON10 1081 | Vite Screw Vis Schraube Tornilic 5
13] 161236201 | Ingranaggio 23 AP. Main shalt 2nd gear Engrenage 2&me vitesse A.P. | Zahnr. {. 2. Geschw. Antriebsv.| Engranaje 2° velocidad Eje P. | 1
19| 161248101 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstlick Separador 1
0| 161248001 | Bussola Bushing Douille Buchse iManguito 1
21] 161236301 | Ingranaggio 3* AP. Main shaft 3rd gear Engrenage 3éme vitesse A.P. | Zahnr. {. 3. Geschw. Antribsw.| Engranaje 3° velocidad Eje P. | 1
22| 1612842-01 | Rosefta Warher Rondelle Scheibe Arandela 1
23| 161239001 | ingran.5'e 6 AP. Gear 5th - 6th speed Engranage 5eme 6éme Zahnrad 5. - 6. Gang Engranaje 5° - 6° velocidad 1
24 | 66N0 21211 | Anello di fermo Stop ring Bague d'arrét Haltering Anilo de retencién 4
251 16117701 | Rosefta Washer Rondelle Scheibe Arandela 4
261 8000 63821 | Bussola Bushine Douille Buchse Mangquito 1
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CAMBIO, COMANDO CAMBIO, FRIZIONE - TRANSMISSION, SHIFTER, CLUTCH

TAVOLA

: DRAWING TE
{:) BOITE DE VITESSE, COMMANDE DE VITESSE, EMBRAYAGE . TABLE 410 95
WECHSELGETRIBE, GANGSCHALTUNG  KUPPLUNG - CABI0, MANDO CAMBIO, ENBRAGUE TABLA
i Qu
SRl | cuho o | iy
[Noaioa: Foo DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOM!)ACION 5;25 v‘iﬁl‘&
161183701 | Ingranaggio 4* AP. Main shaft 4th gear Engrenage 4éme vitesse A.P. | Zahnr. f. 4. Geschw. Antriebsw.| Engranajed® velocidad Eje P. | 1
28 | 800069736 | Aibero primario Main shaft Arbre primaire Hauptwelle Eje primario 1
291 BEND 30053 | Rosetta di rasamento Washer Rondelle Scheibe Arandula 1
30| 161538801 , Bussoia Bushing Douille Buchse Manguito 1 :
|
32} 161169901 | Pemo Pin Pivot Bolzen Pemo 2
331 161238401 | Forceliz cambie Fork Fourche Gabel Horquilla 2
35| 800035823 | Rullino Raller Aiguille - Rolle Rodillo 6
36| 800030326 | Rosetta Washer Fondelle Scheibe Arandela 1
37 800060473 | Vite Screw Vis Sciraube Tomillo 1
38| 800060472 | Sfera Ball Bille Kugel Esfera 11
39| 1612699-01 | Anelly estemo Ring Bague Ring Anillo i
40| 161170101 ; Albero forcelle cambio compl. | Driving shaft gearbox forks Arbre comm. fourches frans. | Antriebswelle Schaltgabel Eje mardo horquilla cambio i
41| 161236502 | Ingranaggic 2! A.S. Secondary shaft 2nd gear Engrenage 2éme vitesse A.S. | Zah.f. 2. Geschw. Vorgelegew.| Engraraje 2° velocidad Eje S. | 1
42| 8000 63424 | Ingranaggio 3' A.S. Secondary shaft 3rd gear Engrenage 32me vitesse A.S. | Zah. f. 3. Geschw. Vorgelegew.| Engranaje 3° velocidad Eje S. | 1
43| 161235701 | Ingranaggio 6 A.S. Secondary shaft 6th gear Engrenage 6&me vitesse A.S. | Z2h. f. 6. Geschw. Vorgelegew.| Engranaie 6° velocidad Eje S. | 1
44| 161171501 | Ingranaggio 5* A.S. Secondary shaft 5th gear Engrenage Séme vitesse A.S. | Zah. f. 5. Geschw. Vorgelegew. | Engranaje 5° velocidad Eje S. | 1
45| 8000 60463 : Abero secondario Layshaft Arbre secondaire Vorgelegeweile Eje secundario 1
46| 1612388-01 | Ingranaggio 4% A.S. Secondary shaft 4th gear Engrenage 4éme vitesse A.S. | Zah. f. 4. Geschw. Vorgelegew.| Engranaje 4° velocidad Eje S | 1
47| 151371401 | Rosetta Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
48| 161241501 | Bussola .| Bushing Douille Buchse Manguito 1
49| 161236101 | Ingranaggio 1* A.S. Gear 1st speed Engranage 1ére Zahnrad 1. Gang Engranaje 1° velocidad 1
50| 800069729 | Coppia ingran. trasm. primaria | Set of matched primary Engrenages trans. prim. Stirfirag erpaar Copla engranaje trans. primarig 1
51} 8000 36857 | Rosetta di sicurezza Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
52| 8A00 38350 -| Rosetta Washei Rondelle Scheibe T Arandela 1
53| 800036856 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuersa_ i
54 | 800069737 | Albero primario completo Main shaft Arbre primaire Hauptwelle Eje pnncupafxsempleto 1
3
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CAMBIO, COMANDG CAMBIO, FRIZIONE - TRANSMISSION, SHIFTER, CLUTCH

TAVOLA

DRAWING
BOITE DE VITESSE, COMMANDE DE VITESSE, EMBRAYAGE TABLE TE
WECHSELGETRIBE, GANGSCHALTUNG, KUPPLUNG - CAMBIO, MANDO CAMBIO, ENBRAGUE TASL: 410/95
Note (P N. Cod. Q1 Validith
Notos! N | Nr-Code Gta Vaid
Marke fndex Code Nr : M.ge Guitig
Notas | Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE ~~NAME DESIGNATION . BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Vaiidez
55| 800C 60470 | Albero secondario completo Layshaft compi. Arbre secondaire compl. Vorgelegewelle kpl. Ei~ sacundario completo complr 1
56| 800063822 | Bussola Bushing Douitle Buchse Matguito 1
57| 800069722 | Campana frizione completo Clutch housing compl. Cage embrayage compl. Kupplungskorb kpl. Campana embrague compl. 1
A = Arichiesta A = Uponrequest A = Sur demande A = Auf Anfrage A - 0ajo pedido
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[ ACCENSIONE - IGNITION DRAWING TE
- ALLUMAGE - ZUNLUNG TQPL;E 410/ 95
| ENCENDIDG YABLA
Nota (Pos. N. 280 B Q. valjith
Notes | No. Cods No. Qiy ‘valgh
Notes| N Nr. Code ‘ Qe Vatidit
N:: rg:, (I':ixc.o; DENOMINAZIONE NAME DESIGHATION BESHREIBUNG ) {DENCMINACION é:a"; \iciukgfz
1 | 8000 75451 | Bobina complela Coil compl. Robine comipl. Zindspule kpl. Bobina compl. 1
2 | 8A00 59964 | Dado Nut | Ecrou Mutter Tuerca 1
3 | 80007739 | Alternatore comipi. Alternator compl.  Altemateur compi. Lichimaschine kpl. Alternador compl. 1
4 | 161538201 | Cappuccio candela Cap Capuchon Kappe Capuchoén i
5 1 80C0 60559 | Coperchio accensione Cover Couvercle Deckel Tapa 1
6 | 60N10 2513 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 3
7 | 800036137 | Rosettz Washer Rondelle: Scheibe Arandela 3
8 | 60N10 2487 | Viie Screw Vis Schraube Tomillo 3
4+ |10} 161538301 | Canclela NG Spark plug Bougie Zindkerze Bujia 1
+ 1101 800077478 | Candela CHAMPION Spark plug Beugie Ziindkerze Bujia 1
11} 8C00 67997 | Vite Screw Vis Schraube T:millo 2
13| 62N4 15548 | Rosetta Washei Hondelle Scheibe Arandela 2
14| 1615275-01 | Guamizione Gasket Gamitue Dichtung Junti 1
4+ = In glternativa 4+ = In altemative 4+ = Enallernative + = Die Auswahl 4+ =Enalternatiza
%
J
|
|
}
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CARBURATORE - CARBURETOR DRAWING TE
CARBURATEUR - VERGASER TABLE
L BILD 410/95
CARBURADOR TABLA
Note | Pos. N. Cod. ; Qih Vakoth
Notes| No. Code No. | Qty Vakgity
Notas |Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMIMACION C.'g: Vaidgz
1 | 8000 82214 | Carburatere co:npieto Carburetor assy Carburateu: complet Vegaser, kpl. Carburador comp!. 1
2 O Guamizion2 coperchio sup. Gasket Gamiture Dichtung Junta 1
3 | 800023890 | Anclio elastico Split ring j Anneau :essort Spreng ring Anillo efastico 1
4 | 803083725 | Spillo conico (3* tacca) Needle Pointe=u conique Kon.Nadel Pasador cdnico 1
5 | 800083727 | Valvolagas Throttle valve Papiiion de gaz Drosseikiappe Valvula 1
6 O Guamizione Gasket Garniture Dichtung Junia 1
7 O Scffietto. Bellowy Soutflez Balg Fuelle 1
8 | 800083887 | Gruppo choke Choke set Groupe choke Chokegruppe Grupo choke 1
9 O Guamizione (Gasket Garniture Dichiung Junta 1
10 O Guamizione Gasket Gamiture Dichtung Junta 1
11} 800083728 | Getto pompa 00,3 Pump jet Gicleur pompe Pumpendiise Chicié bomba 1
Yo | 11| 8A00 83728 | Getto pompa 20,35 Pump jet ' Gicleur pompe Pumpendise Chiclé homba 1
Yo | 11| 8B00 83728 | Getto pompa 0,40 Pump jet Gicleur pompe Pumpendiise Chiclé bomba 1
12| 8A00 72315 | Getto minimo 17,5 icle jet Gicleur minimuri Leeraufdise Chiclé minimo 1
Yr {12 800072315 | Getto minimo 15 dle jet Gicleur minimum Leeraufdise Chiclé minimg: 1
v | 121 8B00 72315 | Getto minimo 20 Idle jet Gicleur minimurn Leeraufdise- Chiclé minimo 1
v | 121 8C00 72315 | Getto minimo 22,5 Idle jet Gicleur minimum Leerlaufdiise Chiclé minimo 1
13| 8000 83726 | Polverizzatore P8-568 Fuel nczzle Pulvérisateur Einspritzdise Pulverizador 1
v | 13| 8A00 83726 | Polverizzatore P6-568 Fuel nozzle Pulvérisateur Einspritzdiea Pulverizador 1
Yr| 13| 8B00 83726 | Polverizzatore Q0-568 Fuel nozzle Pulvérisateur Einspritzdiise Pulverizador 1
14 | 8MOO0 80171 | Getto massimo 130 Mair: jet Gicleur principal Hauptdiise Chicle maximo 1
Yo, 14| 2J00 80171 | Getto massimo 122,5 Main jet Gicleur principal Hauptdiise Chicle maximo 1
Yo |14 8K00 80171 | Getto massimo 125 Main jet Gicleur principal Hauptdiise Chicle maximo 1
vr | 14| 8L00 80171 | Getto massimo 127,5 Main jet Gicleur principal Hauptdise Chicle maximo 1
Yr | 14| 8NO0 80171 | Getto massimo 132,5 Main jet Gicleur principal Hauptdiise Chicle maximo 1
vr | 14| 8P00 80171 | Getto massimo 135 Main jet Gicleur principal Hauptdiise Chicle miaximo 1
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CARBURATORE - CARBURETOR

TAVOLA

TE °

O : Contenuto in busta
guarnizicni; posizione 26

O : It's contained in the
gasket set; position 26

O : Contenu entre I'envelope
du joints; position 26

O : In den Reparaturenbichtu
Satz; Positionpge "

O : Se encuentraen la volsa
de guamiciones, posiciin 26

CARBURATEUR - VERGASER n%\g&c
) BILD L
| CARBURADOR TABLA 410/ 9%
Note |Pos. N. Cod. Q. Vakia
Notes | No. Cade ho. Q.ly Vaktit
Notes] N. Nr. Cooa Q.le Valiiit
m‘%‘ %Ddcaogl DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION ggg VGuahffx?z

15 800083889 | Grippo spillo conico Needle set Groupe pointeau conique Kon. Nadel Pasado- conico 1

16| BAGO 80175 | Gettoariag 0,8 Jet Gicleur Diise Chicle 1

17 O ¢ Guamizione Gasket Gamiture Dichtung Junta 1

18! £00083392 | Mol 2 Spring Ressort Feder Resorte 1

101 800083729 | Vit reg. minimo Idling mixture adj. screw Vis réglage mélange de ralenti | Regulierschraube Temillo requl. mezsia refenti 1

('1 8000833838 | Taipo Plug Beiichon Verschluss Tapdn 1 '

21 8000 83821 | G: uppo gaalleggiante Float set Groupe flotteur Schwimmer Gruppe Grupo flotador 1

22 0 G samizione Gasket Ciarniture Dichtung Junta 1

23| 800083893 | !lolia Spring Ressort Feder Resorte 1

24 O iuamizione Gasket Garniture Dichtung Junta 1

25| 800083894 | Gruppo vaschetta Float chamber body assy Groupe flotteur cuvette Schwimmerbecken Kpl. Grupo cubeta flotador 1

26| 800083895 ' Gruppo guarnizioni Gasket set Groupe garniture Dichtungsatz Grupo juntas 1 \

27 | 8000 84052 . Gruppa reg. minimo Adjuster set Groupe reglage Kupplungsreglergruppe Grupo requl 1

v = Arichiesta Yr = Upon request ¥ = Sur demande ¥r = Auf Anfrage ¢ = Bajo pedido
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TAVOLA

FI). TRO ARIA - AIR FIiLTER DRAWING TE
FiL.TRE AIRE - AIRFILTER TABLE 410/ 95
FI.TRO DE AIRE TABLA
1 )
Note |Pos. N Cad. G.ia Validita
SElE | gk fh| e
%::‘;3: oA DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION c% Valioar
1 | BANO€4782 | Coperchio Cover Couvercle Dackel Tapa 1
2 1 80C0€2727 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2
| 3| 8000755101 | Tappo Plug Bouchon Verschluss Tapén 1
5 | 800067970 | Tampone Pad Tampon Stepfen Tampdn 1
6 | 80069783 | Filtro aria Air filter Filtre & air Luftfilter Fittro aire 1
7 | 800069784 | Gabbia filtro Cleaner cage Cage pour filire Filterkafig Caja filtro 1
8 | 8010046893 | Dado | Nut Ecrou Mutier Tuerca 2
9 | 80/A0 75671 | Scatola filtrg Air filter box Boite filire Filterkasten Caja filtro aire 1
10! 151580301 | Piastrina Plate Plaquette Platichen Placa 1
11} 8000 44240 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
13| 8000 75673 | Protazione Guard Protection Schutz Proteccion 1
141 8F00 56515 | Fascetta Clamp Collier Schelie Banda 1
15| 8000 75672 | Raccordo Union Raccord Anscliuss Empaime 1
15] 800037906 | Fascetta Clamp Collier Schelle Banda 1
17| 800045495 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito 3
19{ 8ACJ 60652 | Guarnizione Gasket Garnitue Dichtung Junta 1
20| 800062723 | Vite Screw Vis achraube Tormillo 4
21| 8000 5680G | Gancio adesivo Hook Crochet Haken Gancho 1
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TELAIO, PEDANE - FRAME, FOOT RESTS DRAWING TE
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soafrn] o oy |y
Notss| B he. Code M.'ge Gultig
mm‘ cu?oc‘o:' DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG OENOMINACION C.ad Validez
1 | 8D00 79348 | Telaio i Frame Chassis Rahmen Bastidor 1
2 1 151307001 | Cuscinetto Bearing Roulement Lager Cojinete 2
3 | 8000 73140 | Fascetta Clamp Collier Schelle Banda 2
4 1 8000 69150 | Piaslrina Plate Plaquette Plattchen Placa 1
5 | 62N1 15507 | Rosetta Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
6 | 8AAD 72564 | Poggiapiedi Dx. A.H. foot rest suppnt Support repose pied D. R., Fussraster Prisioneros derech. compl. 1
7 1 80A0 72564 ! Poggiapierii Sx. L.H. foot rest support Support repose pied G. L., Fussraster Prisioneros compl. 1
8 | 64N120068 | Copigliz Spiit pin Goupiie Splint Clavija 2
9 | 8000 73341 | Molia Spring Ressort Feder Resorte 2
10| 800043928 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 4
11| 800066111 | Piastra motore Motor plate Plaquette moteur Motorpidtichen Placa motor 2
121 8000 33373 | Rivetlo Rivet Rivet Niet Remathe 2
| |12] 800080277 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 4
14} 8000 62796 | Vite Screw Vig Schraube Tornillo 2
151 8C00 69112 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
16| 870043928 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
17} 8000 69111 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 1
18| 8000 75800 | Telaio posteriore Rear frame side Chassis arriere Sattelbriicke Cuadro posterior 1
19| 800059433 | Rullo Roller Aiguille Rolle Rodillo 2
20| 8000 63312 | Cuscinetto Bearing Roulement Lager Cojinete 4
211 8000 59434 | Distanziale Spacer Eniretoise Distanzstick Separador 2
22| 8000 41922 | Rivello Rivet Rivet Niet Remache 2
23 | 8000 43331 | Serratura antifurlo Anti-left lock assy Serrure anti-vol compl. Sichereitsschloss kpl. Cerradura com; .. 1
24| 8000 35531 | Chiave grezza Raw key Clef primitive Schldssel Liave 1
! 25| 800067720 Supp. poggiapiedi Passegg. Dx| Support Support Halterung Soporte elastico 1
W | 26| 800066652 ! Poqoiapiedi passeggero Dx. | R.H. foot rest support Support repose pied D. R., Fussraster Prisionieros derech. compl. 1
N°CATALOGO-CATALOG No.- Nr. CATALOGUE - KATALOGNr.- N°CATALOGO: 800080148 P AGINAEMESS A Agosto 95 - PAGE ISSUED- August'95 - PAGE IMPRIMEE Agoiit'95- SEITE HERASGEGEBEN August'95 - PAGHVAEMi TIDAAgosto'95 [a5]



TAYOLA - DRAWING
TABLE-BUD-TABLA

Husqgvarna  woo.Te st0/95 )

NeCATALOGO-CATALOGN: - . CATALOGUE ?AlALOGNr NeCATALOGO: 800080148 PAG/NAEMESSAAprilg 95 - PAGE ISSUED - April 85- PAGE IMPRIMEE Avril'95- SEITE HERASG:- GEBEN Apnil 25 - PAGINAEMITIDA Atvii 9%

48




’

M = Arichiesta

B = Upon request

W = Sur demande

W = Auf Anfrage

TELAIO, PEDANE - FRAME, FOOT RESTS DRAWING
m CADRE, REPOSE PIED3 - RAHMEN, FUSSBRETT TABLE 410/ 95
- BASTIDOR, REPOSAPIES TABLA
N. Nr. Code
lel‘r;g:.x %Od(?og’ DENORINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOWMINACION

271 800067724 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstiick Separador

28| BA00 62797 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo

29| 800063056 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo

30| GON10 2555 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo
B |31 800078265 | Supp. poggiapiedi passegg. Sx.| Support Support Halterung Soporte elastico 1
W | 32| 800066651 | Poggiapiedi passeggero Sx. L.H. for.t rest support Support repose pied G. L., Fussraster Prisioneros compl. 1
W | 33| 800062727 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 1
W | 34| 8000 41459 | Pemo Pin Pivet Bolzen Perno 2
W | 35| 62N1 15504 | Roseltc piara Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
W | 36| 64N120048 | Copiglia Split pin Goupille Splint Clavija
W | 37| 8000 78447 | Kit poggiapiedi passeggero L.H. foot rest support kit Gr. suppcit repese pied G. L., Fussraster Gruppe Kit prisioneros compl.

M = Bajo pedido
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TAVOLA

\ DRAWING TE
SUSPENSION AVANT - VORDERTELESKOPGABEL TBILD: 410/ 95
SUSPENSION DELANTERA TABLA

sl s Q|

Notes; N Nr. Code M.ge Gultig

Mo [pon| R Con DENOM'NAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Validez

1| 800080711 | Piastrina Plate Plaquette Plattchen Placa 1
2 | BADD 65503 | Rosetta piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
3 | 800061068 | Molletta di tenuta Spring Ressort Feder Resorie 1
4 | 8000 78756 | Tappo Plug Bouchon Verschiuss Tapén 1
5 | 8000 69040 | Tesla disterzo Steering head Téte direction Lenkkopf Caiezal de direccion 1
6 | 800069041 | Base di sterzo con perno Steering crown with pin Socle de direction avec pivot | Gabelbricke mit Bolzen Base de direccidn con perno 1
7 | 800062796 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 8
8 | 800069345 | Ghiera registro cuscinett Ring nut Embout Nutmutter Virola 1
9 | 80006931 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
10| 8000 79624 | Anelio Ring Bague Ring Anillo 1
11| 8000 73141 | Mozzetto inferiore Hub Moyeau Radnabe Cubo 1
12| 800060233 | Gommino Rubber pad Piéce caoutchouc Gummistick Junta de goma 4
13 | 8000 60234 | Rosetta piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
14| 802053155 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstick Separador 2
15| 60N10 1219 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 2
16| 800061314 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
17| 8000 68516 | Mozzelto superiore Hub Moyeau Radnabe Cubo 2
18 800062733 | Vite Screw Vis Schraube  Tornillo 4
19| 800062729 | Vite Scrow Vis Schraube Tornillo 4
20| 800079623 | Anello Ring Bague Ring Anillo 1
121 | 8C0067997 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 4
2189 156443 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 4
23| 60N40 2429 | Vite Screw Vis Schraube Torni'y 1
241 61IN4 15192 | Sado Nut Ecrou Mutter Tuerca 3
251 8000 79532 | Protezione sleii &%, Guard R.H. Protection G. Schutz R. Proteccién der. 1
261 8000 79531 | Protezione steli Sx. Guard L.H. Protection D. Schutz L. Proteccion izq. 1
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SUSPENSION AVANT - VORDERTELESKOPGABEL TABLE a1 gif 95
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v L o1 v
Markafacex|  Code , P Gultg
Notas | Pos. N. Coi. CLENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION ad Validez

27| 800081190 | Tappo Dx. R.H. Plug Bouchon D. Verschluss R. Tapén der. 1
28 | 8000 70324 | Anello OR Q-Ring Bague OR O-Ring Anillo OR 2
29| 8000 79535 | Gamba Dx. compi. R.H. fork leg assy Fourche complete D. Telegabel Kpi. R. Horquilla derech. compl. 1
30| 8000 79534 | Gamba Sx. compl. L.H. fork leg assy Fourche compl. G. Telegabel, Kpi. L. Horguill izrda. compl. 1
31| 800081192 | Pomelio Dx. R.H. Knob PoignéeD. Knopf R. Pomo der. 1
32| 800081194 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 2
33| 800081174 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
34| 8000 77373 | Scodeliino Cup Cuvette Teller Cubeta 4
35| 800081173 | Mollak=4,2 Spring Ressort Feder Resorte 2 |
W | 35| 800080205 | Mollak=4,4 Spring Ressort Feder Resorte 2
W | 35| 800080206 | Mollak=4,0 Spring Ressort Feder Resorte 2
36| 800081171 | Tubetto Pipe Tuyau Rohr Tubo 2
37| 800081170 | Tubo Pipe Tuyau Rohr Tubo 2
38 | 8000 70322 | Bussola Bushing Dovuille Buchse Manguito 2
39| 800081176 | Gruppo estensione Extension set Groupe extension Dehnungsatz Grupo extension 1
40 | 8000 81168 | Segmento Circlip Segment Colbenring Segmento 2
41| 800081167 | Bussola Bushing Douille gushse Manguito 2
W | 42| 8000 80260 | Ofio forcella Front fork oil Huile fourche avant Qi fiir die Vordergabel Aceite horquilladelantera 1
43| 800045436 | Catacfiottro (D} Reflector (D) Catadioptrique (D) Ruckstrahier (D) Catafaros (D) 2
44 | 8B00 67957 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 2
45| 800081188 | Tubo Dx. R.H. pipe TuyauD. Rohr R. Tubo der. 1
46 | 8000 80315 | Deral. Trim Decal. Abziehbild Caicomania 2
47| 800081166 | Molla Spring Ressort Feder Resorte 1
48] 800081186 | Pistone Dx. R.H. piston Piston D. Kolbe R. Pistén der. 1
491 800061136 | Segmento Circlip Segment Colbenring Segmento
50| 80G0£1182 | Spillo Dx. R.H. needle Pointeau D. Nadel R. Pasador der. 1
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SOSPENSIONE ANTERIORE - FRONT FORK ASSEMBLY ' J&Xvellife ' TE
SUSPENSION AVANT - VORDERTELESKOPGABEL TABLE 1 3 410/ 95
SUSPENSION DELANTERA TABLA
Qta Validita
] o
“.‘}:.'..“P‘Sﬂ:‘ ?.‘.’"63.’ DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHRE!BUNG DENOMINACION c Vagggz
511 800081181 | Lamella Plate Lamelle Plittchen Laminilla 1
52| 8c00 81178 | Dado Dx. R.H. nut Ecrou D. Mutter R. Tuerca der. 1
53| 800081165 | Valvola Valve Soupape Venil Vélvula 2
54| 800081164 | AnelloOR O-Ring Bague OR O-Ring Anillo OR 2
551 800081163 | Adattatore Adapter Adapter Adapter Adapter 2
56| 8000 &1844 | Scorrevole Dx. compi. R.H. slider assy Montant D. compl. , Bein, Kpl. R. Deslizable der. compl. 1
57| 800081162 | Raschiapolvere Dust scraper Racloir poudre Pulverabschaber Rascador 72 polvo 2
58| 800081161 | Anello diferma Step ring Bague d'arrét Haltering- Anillo de retencion 2
59| 8000 70330 | Anello di tenuta Seal ring Bague de retenue Dichtring Anillo de retencion 2
60| 800081159 | Scodeliino Cup Cuvette Teller Cubeta 2
61} 800070328 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito 2
62| 800046510 | Vie Screw Vis Schiaube Tornillo 2
63| 800046511 | Rosetta Washer Rondelle Scheibs Arandela 2
64| 800081191 | Tappo Sx. L.H. Piug Bouchon C. Verschluss L. Tapén izrda. 1
65| 800081193 | Pomello Sx. L.H. Knob PoignéeG. Knopf L. Pomo izrda. 1
66| 800081177 | Gruppo compressione Compression set Groupe compression Kompressionsatz Grupo compresion 1
67| 800081189 | Tubo Sx. L.H. pipe Tuyau G. Rohr L. - { Tuboizrda. 1
68| 8000 74324 | Scodellino Cup Cuvette Teller Cubeta 2
69| 800081185 | Pistone Sx. L.H. piston Piston G. Kolbe L. Piston izrda. 1
70| 800081183 | Spillo Sx. L.H. needle Pointeau G. Nadel L. Pasador izrda. 1
71| 800081180 | Lamella Plate Lamelle Plattchen Laminilla 1
72| 8000 74309 | Dado Sx. LH. nut Ecrou G. Mutter L. Tuerca izrda. 1
73| 800081845 | Scomevole Sx. compl. L.H. slider assy Montant G. comp!. Bein, Kpl. L. Deslizable izrda. compl. 1
74 800081156 | Gruppo guarnizioni Gasket set Groupe garnitures Dichtungsatz Grupo juntas 1
¥ = Arichiesta ¥ = Upon request ¥ = Sur demande V¥ = Auf Anfrage V¥ = Bajo peaido
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FORCELLONE - SWING ARM DRAWING TE
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HORQUILLA TABLA
afel e ah | v
|Notss| N Nr. Code S,’;% Vsaggif_;é
Notas |Pon. K Co, DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Validez
1 | 8000 76263 | Forcellone completo Compl. fork Fourche complete Gabel, Kpl. Horquilla compl.
2 | 800066196 | Bussola Bshing Douille Buchse Manguito
3 | 8000 72884 | Pattino catena Chain slider Glissiére Gleitbahn Plato cadena
4 | 8B00 42029 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito
5 | 62N1 15524 | Rosetia piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
6 | 8000 72873 | Guidacatena Chain guide Guide-chaine Keftenfiihrung Guia-cadena 1
{ 7| 8GA0 74388 | Tappo Piug Bouchon Verschluss Tapén 2
| 8 | 800052795 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo A
9 | 800075166 | Scodellino Cup Cuvette Teller Cubeta 2
10| 800008536 | Rosetta Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
i1] 800067373 | Kit cuscinetti e anelli di ienuia | Bearing and seal ring kit Gr. rouiemen.et bague de reten.| Kugellager und Dichtring gruppq Kit cojinete y anillo de retencior] 1
12| 800067397 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 2
13| 8000 64591 | Pemo forcelione Fork pin Pivot fourche Gabelbolzen Perno horquilla 1
14| 800020536 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2
15 ¢ 50A0 73456 | Guidacavo Cable quide Guide cable Kabelfishrung Guia-cable 2
16 { 80AC 73426 | Copricatena Chain guard Carier de chaine Ketterikasten Cubre-cadena 1
17| 80A0 66202 | Tappo Plug Bouchon Verschluss Tapén 1
18| 8000 71624 | Tendicatena lato dado Chain adjuster - nut side Tendeur de chaine cotes ecrou | Kettenspanner Mutterseite Tensor de cadena lato tuerca | 1
18| 8000 71625 | Tendicatena latc pemo Chain adjuster - pin side Tendeur de chaine cotés pivot | Kettenspanner bolzenseite Tensor de cadena lato perno 1
191 1511249-01 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
26| 8CU0 61121 | Vite Screw Vis Schraube Tomil'o 2
211 8000 17810 | Dado Nut Ecrou Mutt.r Tuerca 2
22| 80A0€7448 | Tappo Plug Bouchon Verschluss Tapén 1
23| 8A0067997 | Vite Screw Vis Schraube Torniflo 2
24 | 8000 59289 | Scodellino Cup Cuvette Teller Cubeta K
25 800069282 | Bussola Bushing Deuille Buchse Manquito
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HORQUILLA TABLA
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',*:::LS?,:_' Code B DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION e Vaider
26| 800036137 | Rosetta Washer Rondelle Scheibe Arardela 1
27| 800072875 | Lamiera guidacalena Chain quide Guide-chaina Kettenflihrung Guia-cadena 2
28 | 8000 72874 | Piastra d'attacco Plate Plaoue Piatte Placa 1
29| 800062731 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 2
30| 800043928 | Dzdo Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
< | 800036137 | Hosetta Washer ‘Rondelle Scheibe Arandela 2
32| $A00 66661 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito 1
33| 800044245 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
34| 151550601 | Bussola elaslica Bushing Douille Buchse Manguito 1
35| 8007 45495 | Rosetta di spailamento Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
36| 250063312 | Cuscinetto Bearing Roulement Kugellager Cojinete 2
37; 800065412 ; Distanziale Spacer Entreicise Distanzstick Separador E
38| 800065411 | Rullo guidacatera Roller Aiguille Rolle Rodilio 1
39| 800059289 | Scodelino Cup Cuvette Telier Cubeta 1
40| 8000 75166 | Scodellino Cup Cuvette Teller Cubeta 3
411 800020536 | Vite Sicrew Vis Schraube Tornillo 1
42| 800073877 | Gamba laterale Side stand Bequille iat. Seitensténder Horquilla lateral 1
43| 800075957 | Vite Sicrew Vis Schraube Tornillo 1
45| 800062675 | Molla esterna Spring Ressort Feder Resorte 1
46| 800062676 | Mollainterna Sipring Ressort Feder Resorte 1
551 80000 1412 | Ingrassalcre Lubricator Graisseur Schmierblchse Lubricador 2
571 8A00 69282 | Distanziale Sipacer Entreloise Distanzstick Separador 2
581 8000 25647 | Piastrina Flate Plaquette Plattchen Placa 1

—

NeCATALOGO-CATALOG Mz - tir CATALOGUE - KAT»?.!_.OG!H . -N°CATALOGO: 800080146 PAGINAEMESSA “prile 95 - PAGE ISSUED - Aprii ‘95 - PAGE IMPRIMEE Avril'95- SEITE HERASGEGEBEN April'95 - PAGINAEMITIDAAbil'95

G




TAVOLA - DRAVYING
TABLE - BILC - TABLA

Husgvarna  wop.tc ato/es

27 19

< 27 o1 22 20’/21/ 5 e
'
!

|| Py —l,

N° SATALOGO-CATALOG No.- Nr. CATALOGUE -KATALOGNT. - N°CATALOGC. 300080148 PAGINA EMESSA Aprile'95- PAGE ISSUED - April '35 - PAGE IMPRIMEE Avnl'95- SEITE HERASGEGEBEN April'95- PAGINAEITIDA Abnil'95 JL{E-JG_‘




| |
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) DRAWING TE
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Notesi! M. Nr. Code M:geey 'c?x,-g;::é
'?-1:2.‘{23:‘ ?awc’ogf DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOM'™{AZION C.ad Vaidez
"1 | 800079272 | Ammontizzatore completo Shock-absorber Ammortisseur Stossdampter Amorti;yiador 1
2 | 800069424 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito 2
3 | 800070404 | Mola k=58 Spring Ressort Feder Resorte i
¥ | 3| 8000 7144y | Molla k=5,4 Spring Ressort Feder Resorte 1
V| 3800070398 | Moliak=58 Spring Ressort Feder Resorte 1
4 | BAD0 62797 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 1
5 | 8000 42522 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
6 | 80A0 70218 | Proiezione ammortizzatore Guard Protection Schutz Proteccion 1
71 800082727 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 2
8 | 8000 46893 | Dado a graffetta Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
¥ | 9 ; 800080204 | Qlio ammoriizzetore Shock-absorber ol ~ | Huile ammortisseur Ol fir Stossdampler’ Aceite amortigiiador 1
10 | 8AD0 67545 | Vile Screw Vis Schraube Toirillo 2
11| 800056359 ' Rosetta piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
121 §00C 44240 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
13| 8000 74983 | Corpo am.:ortizzatore Damper case Corps ammortisseur Stossdampferkarper Corpo amortigtador 1
14 | 8000 70401 | Fondello Bottorn Fond Bodenscheibe Casquitio 1
| 15| 860070402 | Anello seeger Seeger ring Bague seeger Seeger ring Anillo seeger 1
151 £000 72268 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstiick Separador 2
17 | 8000 73509 | Ghiera Ring nut Embout Nutmutter Virola 1
' 131 8000 73504 | Ghiera Ring nut Embout Nutmutter Virola 1
19| 8000 74382 | Corpc ammortizzatore Damper case Corps ammortisseur Stossdampferkérper Corpo amortiguador 1
20| 8000 73547 | Sriogo sferico Ball joint Joint a rotule Kugelgelenk Articulacion estérica 1
(21| 8000 73548 | Anello di tenuta Sealring Bague de retenue Dichtring Anillo ae retencidn 2
22! 8000 73549 | Anelio elastico Split ring Anneau ressort Sprengring Anillo elastico 1
23| 8000 73550 | Cuffia di pretezione | Boot Poussiére Gummihaube Gorro de proteccionengoma | 1
24 | 800073552 | Tappo Plug Bouchon Verschluss Tapon 1
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AMMORTIZZATORE POSTERIORE - REAR SUSPENSION

TAVOLA

. DRAWING TE
SUSPENSION ARRIERE < HINTERHAUFHANGUNG TABLE 410/ 95
SUSPENSION TRASERA TABLA
2| e | AN
ol ey | |
Nolas | Pos N Cod DENGMVINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Validez
E 25| 8000 73553 | Anello elastico Split ring Anneau rassort Sprengring Anilld elastico 1
{ 26| 8000 73554 | Tappo Plug Bouchon Verschluss Tapon 1
' 271 8000 73555 | Anello Ring Bague Ring Anillo 2
i <81 BJ00 74984 | Tappo Plug Bouchon Verschluss Tapon 1
f
29| §000 73557 | Arello OR O-Ring Bague CR O-Ring Anillo OR 1
30 530273558 | Anelio OR 0-Ring Bague OR O-Ring Anilio OR 1
31| 8000 74385 | Ass. pistone Complete piston Piston complet Kolbe, Kpl. Pistdn completo E
32| 800074972 | Anello OR O-Ring Bague OR O-Ring Anillo OR i
33 8000 74473 | Anello Ring Bague Ring Anillo 1
34| 8000 74974 | f.nello OR O-Ring Bague OR O-Ring Anillo OR i
35| 8000 74975 | Anello elastico Split ring Anneau ressort Sprengring Anillo elastico 1
36| 8C00 74976 | Anelo elastico Split ring Anneay ressort Sprengring Anillo elastico 1
371 8000 74977 | Anefio elastico Spiit ring Anneau ressort Sprengring Anillo elastico 1
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LEVERAGG! SOSPENSIONE POST. - REAR SUSPENSION LINKAGE

TAVOLA

DRAWING TE
LEVIER SUSPENSION ARRIERE - HEBELWERK HINTERHAUFHANGUNG TABLE 410/ 95
PALANCA SUSPENSION TRASERA TABLA d
el | S an| Y|
Notes| . Nr. Cove &':;. v&ujg,m
u:: 3&:’ m DENOMINAZIONE NAME DESH A ION BESHREIBUNG CENOMINACIUN C.ad Vanaor
1 | 8000 758 Tirante verticale Tie rod Tirant Spannstange Tirante 1
2 | 800073334 | Anello di feltro Feltseal Bague en fetre Filzring Anillo de fieltro 4
3 | 8A00 75153 | Spinctio Gudagzon Axe Bolzen Pemo 1
4 | 8A00 65785 | Tirante onzzontale Tie rod Tirant Spannstange Tirante 1
5 | 800059839 | Spinotio Gudgeon Axe Bolzen Permo 1
6 | 800074372 | Vie Screw Vis Schraube Tomillo 1
8 | 800038255 | Cuscinetto Bearing Roulement Lager Cojinete 2
9 | 530038957 | Guamizione Gasket Gamnitue Dichtung Junta 2
10 | 8B00 42029 | Bussola Bushing | Douille Buchse Manguito 4
111 800077413 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
12 | 800042023 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
13| 8A00 69138 | Vite Screw Vis Schraube Tomilio 1
14| 800072168 | Cuscinetto Bearing Roulement Lager Cojinete 1
15| 3038767 | Guamizione Gasket Gamitue Dichtung Junta 2
16| 1511333 C< | Bussola Bushing Doutlle Buchse Manguitc 2
17| 8A00 62797 | Viie Screw Vis Schraube Tomillo 1
18| 8000 42022 | Dadd Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
19} 80000 1412 | Ingrassatore Lubricator Graisseur Schmierbiichise Lubricador 2
20| 8000 42022 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
21| 8000 42781 | Cuscinetio Bearing Roulement Lager Cojinete 4
22| 8000 32065 | Guamizione Gasket Garnitue Dichtung Junta 4
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MANUBRIO E COMAND! - HANDLEBAR AND CONTROLS

N“CATALOCO-CATALDGNo. - Nr CATALOGUE - KATALOGNr - N°CATALOG?) A0008C148PAGHMAEMESSA Ayv-e 35 PAGEISSURED lm'! PAGE IAF“’&E: .
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GUIDON ET COMMANDES - LENKER UND STEUERCHAGANE a1 ;FQS
MANILLAR Y MANDOS !
Pos. N.Cost Q1 Vakdaa
No. 088 NO. Qty Ya ity
N. 'Nr. Code Ote Vil
Cooe Nr _ A M.ge Gung
Pos. N.Cod. DENOM INAT NE NAVE DESIGNATION BESH IIBUNG DERIMINACION Cad W Ao
i | 6544 0U21A | Comango gas cempieto Throtte control compl. Commande gaz comp:. Gasgriff 4pl. Accionam. acelerador comol. | 1 5
2 | 800066775 | Registro coinandG gas Throttie Adiuster Reglage gaz Kupplungsregler Regui.acelerador 1 !
3 | 8000 78688 | Hegistro comando gas Throttie Adjuster Reglage gaz Kuppiungsregier Regul.acelerador 1 i
4 | 600081172 | Trasmissione com. gas (ritomo',\E Theottle Wire Fit comm.gaz Gaszugkabel Trans acionam.acelerador t :
5 | 00050868 | Cappuccio Cap Capuchon Kappe Capuchon 1 ’
6 | 66N121308 | Anello eiashco Spht Ring Anneau ressort Sprengring Aniltio elastico R
9 | 6ON107330 | Vite Screw i Schraube Torrillo 2
10 | 80A0 76688 | Manopola Dx. R.H. grip Poignée G Grift R. Maropia der. b1
11 | 8000 81175 | Trasm. com. gas (mandata) Throtle wire Fil comm. gaz Gaszugkabel | Trang. accionam. aceleradof 1
12} 8000 70997 | Trasmissione comando frizione | Clutch transm. Transm. com. embrzvage Fihrungssteuer. der Kuppu"f' | Tran. manco embrague compl 1!
13| 8050 66551 | Leva decompressore compi. Decomprassion lever Levier déCompressicn Dekompressicns-hebe! ~ Palanca oesnoressore e ;j
14| 80A0 53018 | Manubrio , Hanblebar Guiden Lenker Maniltar SR
14 | 8000 54274 | Manubrio Hanblehar Gudon Lenker Manitar 1 5
15| 8029 76687 | Manopola Sx. LH. grip Poignée G. L. Griff Manopia izrda. 1!
16{ 8000 79754 | Trasmissione decompressore | Decompression ransm. Trasm. décompression Dekomuressions Kabel ! Transm. decompressore CY i
17| 8000 47824 | Vie Screw Vis Schraube Tornito 1
13} 800038799 | Dado Nut Ecrou Mutter | Tuerca B
19| 8000 48916 | Gruppo registro Adpuster set Groupe reglage Kupplungsregergrupoe l Grupo reul. 1
20| 800071232 | Comando Kizione compl. | Clutch coriroi lever, asey | Levier com. embrayage compl. | Kuppungsr<oel, Kpt | Palancaembrague comp. 1
22| 800066499 | Coprileva Lever cover Couvre levier Hebeldeckel g(:ubwpa!amt;amancimm'ntx 1
29| 800062728 | Vite Screw Vis Schraube | Tomito :
31| 8000 70698 | Cavallotio U-bolt Cavalier Bigetboizen * Caballete !
32| 8070 66487 | Leva frizione - Cluich lever Lewier embrayage Kupplungshebel Palanca mango embrague '
33| 8000 66552 | Supporio Support Support Halkerung Soponte eldsbco 1
i 6 N
34| 800065¢37 | Specchiet retrov. Dx. e Sx. | Driving mirmor Rétroviseur Rixkspiege! | Espeyo retrovisor 2.
35| 8000 48918 | Proiezione Guard Protecton ISchtz Proteccién byl ~
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MANUBRIO E COMANDI - HANDLEBAR AND CONTROLS DRAWING TE
GUIDON ET COMMANDES - LENKER UND STEUERORGANE TQI%E 410/ 95
MANILLAR Y MANDOCS TABLA
Note |Pos. N. Cod. Q.1a Valigita
Notes | No. Code No. Q.iy Vahdty
Nows| N. Nr. Code Qe Validité
mm! m DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION gﬁ; V%ggz
38| 800038802 | Barilotto Retainer Cliquet Sicherungsring Barrilejo 1
@ = In dotazione ® = Toissue @ = Ennecessaire @ = Ausristungsteile @ = En dotacion
% = Arichiesta * = Upon request %* = Sur demande * = Auf Anfrage * = Bajo pedido

N°CATALOGO-CATALOG No.- Nr. CATALCGUE -KATALOGNr.- N°CATALOGO : 800080148 PAGINAEMESSA Aprile '95- PAGE ISSUED - April'35 - PAGE IMPRIMEE Avril95- SEITE HERASGEGEBEN Apri"35- PAGINAEMITIDA Abrd '35 ‘, [ Sﬂ




TAVOLA . DRAWING

Husgvarna  wo. e atos9s

1 98 TABLE - BILD - TABLA

N"CATALOGO- CATALOG No.- N CATALOGUE - KATALOG .- N°CATALOGO:800080143PAGINAEMESSA Aprile 95 PAGE ISSUED - Apri95- PAGE MPRIMEE Avrl 5. SEITE HERASGEGEBEN Apri 95 PAGINAEMITIDAAGr 95




FRENO IDRAULICO POSTERIORE - REAR HYDRAULIC BRAKE

TAVOLA

DRAWING TE
FREIN HYDRAULIQUE ARRIERE - HINTERBREMSE A 18 410/ 95
FRENO HIDRAULICO TRASERO TABLA
sl o
Notes| N. Nr. Code M.'g.. guuﬁg
(Makaloder|  Code N DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad vaiidez
1 | BAO0 64708 | Leva comando freno Brake control lever Levier comm. frein Bremshebel Palanca accionamiento freno | 1
3 | 800022551 | Anello OR O-Ring Bague OR O-Ring Anillo OR 2
4 | 800055902 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
5 | 800070636 | Astina Control rod Coulisseau Steuerstange Varilla 1
6 | 800056377 | Rosetta Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
7 | 6%, 20068 | Copiglia Split pin Goupille Splint Clavija 1
9 | P7076338 | Pompa comando freno compl. | Brake pump Pompe frein Bremspumpe Bomba freno 1
10| )0079075 | Cuffia Cap Capuchons Kappa Gorro 1
12| 800062726 | Vile Screw Vis Schraube Tornillo 2
13| 8000 55903 | Molia Spring Ressort Feder Resorte 1
14| 8000 61078 | Serbatoio olio completo Oil tank assy Reservoir huile compl. Oltank Kpl. Depdsito aceite completo 1
15| 8000 76289 | Kit protezione disco Kit quard Kit protection Kit Schutz Kit proteccion 1
18| 800062727 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
19| 8000 53724 | Fascetla Clamp Collier Schelle Banda 1
20| 8AC0 70266 | Tubazione Pipe Tuyau Rohr Tubo 1
21| BUU0 42345 | miviieiia Sprine Resenrt Feder Resorte i
23] 8000 78326 | Tubo mandala ofio Pipe Tuyau Rohr Tubo 1
24| 8000 57155 | Vite Screw \is Schraube Tornille !
251 800021480 | Rosettz di fenuta Washer Rondelle Scheibe Arandela 4
26| 6ON10 2511 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
27 61N1 15062 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
28| 8000 77745 | Pinza freno complela Brake caliper assy Pince de frein, compl. Bremszange, Kpl. Pinza freno compl. 1
29| 8000 79065 | Gruppo revisfone moliette Spring set Kit revision ressort Federsatz Grupo revis. resorte 1
30 | 8000 79066 | Gruppo revisione cuffie Caps revision set Groupe revision capuchons Kappa reparaturensatz Grupo revis. gorro 1
31| 8000 79072 Coppla past?glie Pads pair Paire plaquettes Bremsbelagpaar Pareja pastillas
W 131 8A00 79072 | Coppia pasliglie Pads pair Paire plaquettes Bremsbelagpaar Pareja pastillas 1
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FRENO IDRAULICO POSTERIORE - REAR HYDRAULIC BRAKE

TAVOLA

DRAWING TE
FREIN HYDRAULIQUE ARRIERE - HINTERBREMSE Tg,?_'aﬁ 410/ 65
FRENO HIDRAULICO TRASEROQ TABLA A
Pos N. Cod. T Qi Validita
No. Code No. G.ly validity
N, ! Ne. Code Qe Validing
x Code Nt . M.ge Gultig
Pos. N. Cog. DENOMINAZIONE N AME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Valider
32 ] 00053259 | Parapolvere dust cover Para jpoussiére Staubdecke! Tapa retencion polvo 1
34 | 80050408 ) Gruppo revisione spurgo Bleeding se! Kit de revision curage Reinigungsatz Grupo revis. purga i
35| 800037891 | Interruttore stop posteriore Stop switch Interrupteur stop Stopschatter Interruptor stop 1
36| 800C 44240 | Dado iNut Ecrou Mutter Tuerca 1
38 | 8000 7:445 | Oliofreni 3rake oil Hui'2 de frein BremsCi Aceite freno 1
40 | 8000 79073 | Gruppo revisione perni pastiglie] Pad pin set Kit revision pivots pastilles Bremsbelagbolzensatz Grupo revis. permos pastillas 1
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PANNELLI, PARAFANGHI, SELLA - PANEL, FENDERS, SEAT

TAVOLA

- DRAWING TE
PANNEAU, GARDE-BOUES, SIEGE - STREIFEN, KOTFLUGEL, SATTEL Tgl?_lbs 410/ 95
PANELO, GUARDABARROS, SILLIN TABLA

Note {Pos. N. Cond. 014 Validita
Notes | No. Code Mo. Qly Valiviy
Notes| N. Nr. Coxie Qle Validité
"d&'.."'?B‘?.:‘ Cory DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHAEIBUNG DENCMINACION 5 Vardes

1 | 8A00 79760 | Sella Seat Sigge Sattel Siflin 1

2 | 800079761 | Rivestimento sella Saddle covering Revetement selle Sattelverkleidung Revestimiento siflin 1

A | 2| 800071641 | Rivestimento sella “Rain” Saddle covering “Rain” Revetement selle "Rain” Satielverkleidung “Rain” Revestimiento sillin “Rain” - |

. e

3 | 80B0 73195 | Parafango anteriore Front mudguard Ga+de-boue avant Vord. Kotfluegel Guarda-barros delantero 1

4 1 800044240 | Dado Nut Eciug Mutter Tuerca 2 | -

5 | 8000 45420 | Gommino Rubber pad Piéce caoutchouc Gummistiick Junta de aoma 2

7 | 800069149 | Roseiis elastica Spring washer Rondelle élastique Federscheibe Arandela elastica 4

8 | 8000 18048 | Gommino Rubber pad Piéce caoutchouc Gummistlick Junta de goma 2

9 | 8800 70208 | Pannello destro R.H. panel Panneau, D. Streifen, R. Fanel der. 1

10 | 80B0 70209 | Pannello sinistro L.H. panel Parneau, G. Streifen, L. Panel izq. 1

11| 8E00 67545 | Vie Screw Vis Schraube Tomillo 1

12| 80B0 6943) | Parafango posteriore Rear mudguard Garde-boue arriere Hint.Kotfluegel Guarda-barros trasero 1

13 ' 800044240 | Dado Nut ccrou Mutter Tuerca 1

14| 8000 62728 | Vile Screw Vis Schraube Tornillo 2

14| 3000 62727 | Vite Screw Vig Schraube Tornillo 4

15| 70059148 | Perno Pin Fivot Bolzen Perno 4

16| 151976703 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstiick Separador 1

17| 800L 69997 | Piastrina Piate Plaguette Plattchen Placa 1

18| 8000 32730 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 2

201 8C00¢7545 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1

21 800069.29 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito 6

22| 8000 4545 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito 4

23} 80007239 | Piastra rinforzo Plate Plaque Platte Placa 1

24| 8000 72348 | Protezicne Guard Protection Schutz Proteccion 1

32| 800056359 | Rosetta Washer Rondelle Scheioe Arandela 4

- A = Arichiesta A = Upon request A = Sur demande A = Auf Anfrage A = Bajo pedido
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SERBATOIO - GAS TANK

TAVOLA

DRAWING ‘ TE
RESERVOIR - KRAFTSTOFFBEHALTER TEREE 20 410/ 95
DEPOSITO TABLA
Note |Pos. N. God. Q1a Validita
Nowt| N | i Code a1 Vaiidng
'ﬁ&”:."f?é:_‘ %odc'o';' DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION hc‘fgg ‘gﬁ’aggz
1 | 80B0 66630 | Serbatoio carpurante Fuel tank Réservoir & carburant Tank Depésito gasolina 1
2 | 800030319 | Rosetta piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
3 | 800065604 | Tappo Plug Bouchon Verschluss Tapdn 1
4 | 800956381 | Guamizione Gasket Garniture Dichtung Junta 1
5 | 800056648 | Rubinetto Dx. R.H. cock Robinet D. R .Kraftstoffahn Liave de paso der. 1
6 | 800001199 | Anello OR O-Ring Bague OR O-Ring Anillo OR 2
7 | 60N10 4134 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
8 | 800066238 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstiick Separador 1
9 | 800061362 | Tampone Pad Tampon Stopfen Tampon 1
10| 800037745 | Vite Screw Vis : Schraube Tornillo 4
12 | 8B00 38752 | Tubetto sfiato Battery breather pipe Event batterie Batterieentiufter Tubo de purga bateria 1
13| 800038748 | Filtro benzina Fuel filter Filtre essence Benzinfilter Filiro gasolina 1
15| 60N10 7350 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo ?
16| 8000 18922 | Anelio elastico Split ring Anneau resson Sprengring Anillo elastico 3
17| 800040813 | Tampone Pad Tempon Stopfen Tampdn 2
18| 800062725 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
19| 800067440 | Rubinetto Sx. L.H. cock Robinet G. L Kraftstoffahn L'ave d2 paso izq. 1
20| 800067700 | Fillrc benzina Fuel filter Filtre essence Benzinfilter Filtro gasolina 1
21| 1514057-11 | Condotto benzina Pipe Tuyau Rohr Tubo 2
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SERBATOIO MAGGIORATO - LARGE GAS TANK

TAVOLA

DRAWING TE
RESERVOIR DE PLUS GRANDE CAPAC!TE - U:BERDIMENSIONIERTER BEHALTER Tg,?_ge / 410/ 95
DEPOSITO AMBLIADO TABLA
Nots {Pos N. Cod. Q1a Vahgith
Notes | No. Code No. Quy Validity
No(uL N Nr. Code g.xes vé::ﬁxm
‘4:{: 32:' (;'.\odc'ogr DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION ¢ Vaiidar
1 | 800080257 | Kit serbatoio carburante magq. | Kit fuel tank oversize Gr. réservoir 4 carburant major. | MaBTank Gruppe Kit depdsito gasolina aument. | 1
2 | 800059803 | Gommino Rubber pad Piece caoutchouc Gummistick Junta de goma 2
3 | 800059892 | Bussola Bushing Douille cJchse Manguito 8
i 4 | 800059801 | Rosetta Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
5| 800062728 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 2
6 | 800044240 | Dado Nut ECrou Mutter Tuerca 1
7 | 800060925 | Spessore Spacer Entretoise Distanzstick Separador 1
8 | 800062725 | Vite Screw Vis Schiraube Tornillo 2
9 | 800062725 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 4
10| 151405704 | Condotio benzina Pipe Tuyau Rohr Tubo 2
11} 8000 16922 | Anello elastico Split ring Anneau ressort Sprengring Anillo elastico 3
12| 8A00 59802 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito 6
13| 8A00 67545 | Vite Screw Vis Schraube Tomnillo 2 |
14| 8000 80156 | Decai. des’ a R.H. trim Décal. D. Abzi. R. Cal. der. 1
151 8000 80°57 | Decal. sinistra L.H. trim Décal. G. Abzi. L. Cal. izq. 1
16| 8000 72950 | Piaslra Plate Plaque Platte Placa 1
117 | 800041986 | Gommino Rubber pad Piéce caoutchouc Gumimistiick Junta de goma 2
|
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SCARICO - EXHAUST SYSTEM

TAVOLA

DRAWING TE
TUYAU D'ECHAPPEMENT - AUSPUFFROHR TBIlD. 410/ 95
TUBO DE ESCAPE TABLA

foaie | &St ar | v
Nolnl N. Ne.Code | S‘lo‘ Vgggno
N::'n“ 3‘: mx DENOMINAZIONE NAME IESIGNATION BESHREIBUNG DENCMINACION cad Vaider

1 | 8000 71233 | Tubo di scarico Dx. R.H. exhaust pipe Tuyau d'échapp. D. Ausputtrohr R. Tubo de escape der. i

2 | 8C00 71234 | Tubo di scarico Sx. L.H. exhaust pipe Tuyau d'échapp. G; Ausp: *Hrohr L. Tubo de esrtape 12q. 1

3 | 6ON10 2511 | Vite Screw Vis Schraube 1omillo 2

4 | 800045499 | Rosetia Washer Rondelis Scheibe Arandela 2

5 | €401 80384 | Silenziatore Exhaust silencer Silencievi ' echappement Schalldampfer Silenciador ce escape 2

6 | 800070378 | Raccordo tubi scarico Union exhaust pipe Raccord tuyau d'échapp. Anschluss Ausputfrohr Empalme tubo de escape 1

7 | 8000 71557 | Raccordo tubi scarics anter. Front unicin exhaust pipe Raccord tuyau d'échapp. avant | Vorderanschluss Auspulfrchr | Empalme tubo de escape dela.| 1

8 | 8000 72411 | Fascetla Clamp Collier Schelle Banda 2

9 | 800NE7i5c | Molla Spring Ressort Feder Resorte 2

1| 151410702 | Distanziale in gomma Rubber spacer Eniretoise en caoutchouc Gummi Distanzstuck Separador de goma 4

11| 8000 70379 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstick Separador 4

12 | 800069056 | Vite Sciew Vis Schraube Tornillo 1

13| 800043928 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1

14| 151341401 | Roselt2 in gomma Rubber washer Rondeliz en caoutchouc Gummischeite Arandela de goma 4

151 151374301 | Roselta piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 1

16| 8AD0 67545 | Vite Screw Vis Schraube Tornilio 4

17| 8000 44240 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 4
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FRENO IDRAULICO ANTERIORE - FRONTHYDRAULIC BRAKE

s‘
{ TE
FREIN HYDRAULIQUE AVANT- VORTERBREMSE i 410/ 95 1
FRENO HIDRAULICO DELANTERA L )
: { Quw vabess |
Nows| No | Coda . ay Vargey
Notes| N. Ne. Coce \ v o Gulg
NomiPos | Moot |oENOMINAZIONE NAME DESIGNATN BESHRE BUNG DENOMINACON Cx Vardez
| 1 | 000 77740 | Pcmpa comardo freno ant. Brake pump Pompe frein Bremspumge Bemba freno 1 .
2 | 800079098 ! Ki cappuccio Cap kit Kit capuchon g Kappe Gruppe Kit capuchon 1 i ‘
3 | 800079069 | X tappo Plug kit Bouchon kit Verschluss Gruppe Kit tapén 1
4 | 8600 790¢6 | Ktieva Lever set Kit revision levier Hebelbolzensatz i Grupo revis. pemo 1
5 | 800079071 | Iriemuttcre slop Stop swilch Interrupteur stop Stopschalter interruptor stop 1
6 | 800049654 ; Cbid inspection plug Capuchon de inspecticn Stopfen ! Portilla 1
7 | 800079097 | Cavaliotio U-bolt Cavalier Biigelbolzen Cabaliete 1
8 | 8000 79099 | Antiemulsione Antiemulsion Antiemuision Emulsionswidriger Antiemulsion i
9 i 8000 79100 ! xatregolazione leva Lever sel Kit levie” Hebel gruppe. Grupo palanca 1
10 8C00 75070 | Pemo leva Pin lever Goujor ievier Bolzen Hebe! Pemo palanca 1
11 8B00 77747 | Tubo mandata olio Pipe Tuyau Rohr Tubo 1
12| 8000 71807 | Fiastrina Plate Placuette Platichen Placa 1
13| 600071806 | Guida cavo Cable guide Guide cable Kabelfiihrung Guia-cable 1
' 14 | 800057155 | Bocchettone Pi»e union Goulotte Stutzen Boca 2
15| 800021480 | Rosetta di tenuta Washer Rondelle Scheibe Arandeia 4
16 | 8AUQ 75031 | Pinza freno Brake caliper Etrier irein Bremssattel Piriza 1
17| 800079065 | Kit molletie Spring kit Kit ressort Fedargruppe Grupo resorte 1
18 | 800032727 | Gruppo revisione spurgo Bleeding set Kit de revision curage Reinigungsatz Grupo revis. purga 1
19| 8000 72266 | Kit perni pastiglie Pin kit Kit pivot Bolzengruppe Grupo pemc 1]
20| 8A00 74181 | Coppia pastiglie Pads pair Paire plaquettes Bremsbelagpaar Paieja pastilias 1
21} 800062733 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2
A | 22| 8000 71445 | Otio freni Brake oil Huile frein BremsO Aceite freni 1
231 8000 79066 | Gruppo revisione cuffie Caps revision set Groupe revision capuchons Kappa reparaturensatz Grupo revis. gorro i
24| 800053259 | Parapolvare Dust cover Para poussiére Staubdeckel Tapa retercion poivo 1
A = Arichiesta A = Upon request A = Sur demande A = Auf Anfrage A = Bajo pedido
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TAVOLA

RUOTA ANTERIORE - FRONT WHEEL DRAWING TE
ROUE AV. - VORTERRAD oD 410/ 95
RUEDA DELANTERA TABLA
N, Qua Validity
S| et gy |y
Notes N. m M.ge Gultig
Notas |Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Vakcez
41 1| BAND 67422 | Pneumatico 90/80-21" Michelin| Tyre Pneu Reifen ‘Neumdtico 1
41 1]8C0D67422 | Preumatico 90/90-24° Pirelii | Tyre Pneu Reifen Neumatico 1
+ | 2| 800C 18648 | Camera d'aria Pireil! Air tube Chémbre 3 air Luftschlauch Camara de aire con vilvula 1
4| 2| 8A00 18648 | Camera d'aria Michelin Air tube Chambre 3 air Luftschlauch Camara de aire con valvula 1
3 | 8000 13346 | Fascia copriraggi Rim strip Bande Band Banda i
4 | 800043036 | Staffa fermacoperione Bracket Etrier Buegel Brida 1
€ | 800053504 | Cerchio WM 1/1,6x21° Rim Jante Felge Lianta 1
7 | 8000 76298 | Raggio destro Spoke R. Bras D. Speiche R. Radio der. 18
8 | 800076207 | Raggo sinistro Spoke L. Bras G. Speiche L. Radio izq. 18
9 | 69N4 290C4 | Nipplo Nipple Nipple Nippe! Nippie 36
10| 8000 77744 | Mozzo complets Hub assy Moyeau compl. Radnabe, Kpl. Cubo compl. i
111 BAQ0 7471¢ | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstiick Separador 1
121 151621501 | Portadistanziale Spacer holder Porte-entretoise Abstandstuckhalter Porta-distancial 1
13| 800039651 ! Cuscinetto a sfere Ball bearing Roulement a billes Kugellager Cojinete de bolas 2
14| 8000 77384 % Anello Yrascinatore Ring Bague { Ring Anitlo 1
15] 800051957 | Arello ditenuta Seal ring Bague d'élancheité Dichtungsring Anillo de retencién 1
16| 800G 73226 | Disco freno Brake disc Disque frein Bremsscheibe Disco freno 1
17| 8A00 55241 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 6
18| 800077699 | Femo ruota Pin Pivot Bolzen Perno rueda 1
19| 800048773 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 1
20| 8000 48772 | Roselta piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
21| 8000 75043 | Disianziale Spacer Entretoise Distanzstiick Separador 1
22| 880065572 | Coperchio parapolvere Dust covar Pare poussiére Staubdeckel Tapa retencion poivo 1
23| 8AD0 62129 | Vite Screw Vis Schraube Tormillo 3
A | 24| 800080127 | Kit montaggio protezione disco | Guard disc kit Gr. de mont. protection disque | Schutz Bremsscheibe Gruppe | Kit proteccién disco freno 1
A [25] 800070532 | Protezione disco Guard disc Protection disque Schutz Bremsscheibe Proteccion disco freno 1
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RUOTA ANTERIORE - FRONT WHEEL

TAVOLA

TE

4+ =Non fornito

4+ = Not supplied

+ = Ne pas fournit

4+ = Nicht versorgt

<+ = Sin fornitura

OTABLE 2 2 A
i - :
[:] ROUE AV. - VORTERRAD ABL 410/ 85
= B RUEDA DELANTERA TABLA - ‘

fafial  de an | v
Notes| N. Nr. Code Qte ) végggu
N;;: Poa. %‘?"502‘.’ DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION c.ad Validaz

A | 26| 800071072 | Vite Screw | Vis Schraube Tomillo 1

A |27 800071079 | Distanziale Spacer Entreloise Distanzstiick Separador 1

A [ 28] 800062726 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 1

A |29] 800056359 | Rosetta piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 1

A = Arichiesta 4 = Upon requesi A = Sur demande A = Auf Anfrage A = Bajo pedido
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_ ' TAVOLA B
AUOTA POSTERIORE - REAR WHEEL DRAWING TE |
ROUE ARRIERE - HINTERRAD TQ:E'BE 410/ 95 .
RUED4 TRASERA TABLA v
ton[Pos | N.Cod 01 vaioa |
R |
Vataloder| o DENC: 1INAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG | DENOMINACION ¢S Vaidez
+ | 1| 3C0061348 | Preuiatico 140/80-18" Pirelli | Tyre Preu Qeifen Neumético 1
4+ | 1| BAD061348 | Pneumslico 140/80-18" Michelin) Tyre Pneu Reifen Neumatico 1
4+ | 21800033607 | Camesa d'ana Pirell Air tube Chambre & air Luftschiauch (amara de-aire con valvuia 1
4+ | 2 | 8B0033607 | Camera (aria Michelin Air tube Chambre 3 air Luftschlauch Camara de aire con valvula 1
! 2 ) 8000G 1683 | Fascia coprraggl Rim strip Bande Band Banda 1
' 4 | 800050217 : Staa preuratico Bracket Etrier Buegel Brida 1
5 | 8000 64886 | Cerchio Rim Jante Felge Lianta 1
6 | 800076299 | Raggio Spoke Bras Speiche Radio 36
7 t S9IN4 29005 | Nipplo Nipple Nipple Nippel Nipple 36
8 | 8000C9165 | Mozzo completo Hub assy Moyeau cemipl. Radnabe, Kpl. Cubo comp!. 1
5 | 8A00 64983 | Distanziale Spacer Entreloise Distanzstiick Separador 1
10| 800055276 | Cuscinetlo Bearing Roulement Kugellager Cojinete 1
111 800061064 | Porta distanziaic Spacer Entretoise Distanzstiick Separador 1
12| 800064985 | Dislanziale Spacer Entretoise Distanzstick Separador 1
14| 8A00 55858 | Disco freno (Acc. Incx) Brake disc (Acc. Inox) Disque frein (Acc. Inox) Bremsscheibe (Acc. Inox) Disco freno (Acc. Inox) 1
15| 800055878 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 6
16| 800060052 | Corona Z = 48 (di serie) Ring gear (supplied) Couronne {Ge série) Kranz (standard) Corona (de serie) 1
mjiS! 800060063 | CoronaZ =49 Ring gear Couronne Kranz Corona 1
M | 16| 800060064 | CoronaZ =50 Ring gear Couronne Kranz Corona 1
W |16] 800060065 | Corona Z=51 Ring gear Couronne -Kranz Corona 1
il | 16| 800060066 | CoronaZ =52 Ring gear Couronne Kranz Corona 1
17} 800040796 | Vile Screw Vis Schraube Tornillo 6
18| 800043928 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuierca 6
< |19 8A00 72621 | Pemc Pin Pivot Bolzen Perno 1
< 119] 8A00 72627 | Pemo Pin Pivol Bolzen Perno 1
20} 800039651 | Cuscinetio Bearing Roulement Kugellager Cojinete A
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| RUOTA POSTERIORE - REAR WHEEL R TE
ROUE ARRIERE - HINTERRAD Tg'?_vas
. 410/ 95
RUEDA TRASERA TABLA
Note jPos. N. Cod. o 7 T Qira Validita R
Notes | No. Code No. ) Quy Vakdity
M“L N. Nr. Code Q.le Validite -
Marke Index Code Nr . o ) M.ge Guitig
Notas |Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Validez
21 800064301 | Dadc : Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
23| 800069163 | Anello ¢li tenuta Seal ring Bagque d'étanchéité D«htungsring Anitic de retencién 1
24 | 800069164 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstuck Separador 1
25| 800064863 | Ghiera Ring nut Embout Nutmutter \firola 1
26| 8000 36357 | Anello di lenuta Seal ring Bague d'étanchéité | Dichtungsring Anillo de retencion 1

4 =Non brnito
B = Arichiesta
$ = Inallernativa

4+ = Not supplied
B = Upon request
4 = In alternative

4+ = Ne pas fournit
B = Sur demande
<4 = En alternative

4+ - Nicht versorgt
"™ - Auf Anfrage
< = Die auswahi

¢'= Sin fornitura
M = Bajo pedido
< = En alternativa

|

...... e —— e e e e e

NCATALOGO-CATALOG No - Mr CATALGE UE -KATALOGN: - N CATALOGO- 800080148PAGINAEMESSA Aprie 95- PAGE ISSUED - Apri 95 - PAGE IMPRIVEE v S5 SEITE HERASGEGEBEN Apri 95- PAGINAEMITIDAAY ! 95 ] [or




TAVOLA - DRAWING
TABLE - BILD - TABLA

Husanrna OD. TE 410795

N°CATALOGO-CATALOG No.- Nr. CATALOGUE -KATALOG Nr.- N°CATALOGD : 8000 80148 PAGINAEMESSA Aprila 95 - PAGE ISSUED - April 95 - PAGE IMPRIMEE Avril'95- SEITE HE RASGEGEBEN Apni'95- PAGINAEMITIDA Abril ‘95

88




CONTACHILOMETRI, LIBRETTO USC' MANUTENZIONE, AVV. ACUSTICO - SPEEDOMETER, QWNER'S MANUAL, HORN

TAVOLA

DRAWING TE
COMPTE-KILOMETRES, EMPLO! D'ENTRETIEN, SIGNAL ACOUSTIQUE - TACHOMETER, BETRIEBSANLEITUNG, TABLE 410/ 95
BREMSSCHEIBESCHUTZ, HUPE - CUENTA-KILOMETROS, FOLLETO DE INSTRUCCIONES, AVISADOR ACUSTICO TABLA fs

Note {Pos. N. Cod. Qra Validita
aalle | sul o Ve
'r.a":f 32: ?qodc'o:' DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG GENOMINACION c.0 vfuidgg
2 | 8A00 79830 | Libretto uso e manutenzione | Owner's manual Emploi d'entretien Betriebsanleitung Manual de uso y mantenimentg 1
3 | 800067209 | Ass. contachilometri Speedometer assy Compteur-km. compl. Tachometer kpl. Cuenta-kildmetros compl. 1
4 | 800069428 | Piactra Plate Plaque Platte Placa 1
5 | 8B00 71759 | Trasmissione contachilometri | Speedometer cable Céble compteur - km Tachokabel Cable cuenta-kildmetros 1
6 | 8000 77827 | Rinvio contachilometri Odometer transm. Renvoi compte-km. Vorgelege Kilometerzahler Reenvio cuenta-kilémetros 1
7 { 8000693978 | Piastra Plate Plaque Platte Placa 1
8 | 800062651 | Antivibrante Silent-block Antivibration Schwingungsdampfer Anti-vibrador 2
9 | 800025053 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstuck Separador 2
10| 1619698-01 | Chiave candela Spark plug wrench Clé bougie Ziindkerzeschiissel Llave bujia i
12| 800061313 | Dado Nut , Ecrou Mutter Tuerca 2
18 ] 8000 72648 | Gommino Rubber pad | Piéce caoutchouc Gummistick Junta de goma 1
19| 8000 79759 | Awvisatore acustico Hom Signal acoustigL Hupe Avisador acustico 1
20 | 800020602 | Larnpadina Lamp Lampe Lampe L.amparilla 5
211 800067204 | Cavi Cavle Cable Kabel Cable 1
23 | 800075477 | Cavi Cable Cable Kabel Cable 1
24 | 8000 74259 | Interr. accensione completo lgnition switch assy Interrupteur pour allum, comp. | Schalter, Kpl. Interruptor ericendido compl. 1 p
rd
25 | 800074258 | Ghiera Ring nut Embout Nutmutter Virola 1 /
26 | 800050569 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstiick Separador 1 o
27| 800038210 | Chiave grezza Raw kei Cléf primitive Schiissel Liave gregaia 1 Kd
28| 800066802 | Chiave poligonale Box wrench Clé polygonale Secnskantschlissel Liave poligonal 1 /
y
I
29 | 8000 72037 | Porta chiavi (in dotazione) Key-ring (to issue) Porte-clefs (en necessaire) Schitisselring (ausristunasteile) Llavero (en dotacion) /»‘.’“
i/
I’;;
§ / . -
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' .
IMPIANTO ELETTICO, PORTATARGA, PORTANUMERO - ELECTRIC SYS., PLATE HOLDER, NUMBER HOLDER DRAWING TE
INSTALLATION ELECT., PORTE-EALAI, PORTE-NOMBRE - ELEK. ANLAGE, SCHILDTRAEGER, NUMMERTRAGER TABLE 410/ 95
| INSTALAC. ELECT., PORTA-MATRICULA, PORTA NUMERO TABLA
TR ol
Notes| N. Nr. Cods S:;'e Vgggz‘;
'ﬁa": 32: m DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Validez
1 | 62N1 15549 | Roselta piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
2 | 830979758 | Gruppo principale cavi Cable assy Cables compl. Kabet Kpl. Grupo principal cables 1
3 | 800070277 | Cavo posteniore Cable Cable Kabe! Cable 1
4 | 8000 72494 | Passacavo Fairlead Passe-cable Kabelfiihrung Prensa-cable 1
5 | 8000 34002 | Fascetla Clamp Coliier Schelle Banda 5
6 | 800042946 | Lampada Lamp Lampe Lampe Lamparilla 1
6 | 8000 46445 | Lampada (F) Lamp (F) Lampe (F) Lampe (F) Lamparilla (F) 1
7 | 8000 66479 | Guamizione Gasket Garniture Dichtung Junta 1
8 | 800062727 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 2
9 | 800036727 | Lampada Lamp Lampe Lampe Lamparilla 1
10| 8000 70826 | Distanziale Spacer Enlretoise Distanzstick Separador 2
11| 800065555 | Fanale posteriore completo Tail light Feux arriére Hinterleuchte Faro trasero 1
12| 8000 66480 | Lente Lens ! .upe Linse Lente 1
13| 8000 18246 | Lampada Lamp Lampe Lampe Lamparilla 1
141 8000 66482 | Vie Screw Vis Schraube Torniillo 2
15| 8000 76290 | Ki! protezione Kit guard Kil protection Kit Schutz Kit proteccion 1
16| 8000 62416 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstick Separador 2
17| 800044240 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
181 800044240 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
19| 800062730 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 2
20| 800050808 | Gommino Rubber pad Piéce caoutchouc Gummistick Junta de goma 2
21| 800062725 | Vite Screw Vis . Schraube Tomillo 1
22 8000 70280 | Grupp) oltico completo Optical group Groupe optique Optische Gruppe Grupo 6ptico i
231 8C00 70034 | Distanziale  Spacer Entretoise Distanzstiick Separador 2
24| 8000 70282 | Cuffia in gomma Boot Poussiére Gummihaube Gorro de proteccionengoma | 1
25| 8BAF0 69480 | Cupolino Fairing Carenage Verkleidung Cupula 1
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g IMPIAKT? ELETTICO, PORTATARGA, PORTANUMEROQ - ELECTRIC SYS., PLATE HOLDER, NUMBER HOLDER

TAVOLA

DRAWING TE
INSTALLATION ELECT., PORTE-BALAI, PORTE-NOMBRE - ELEK. ANLAGE, SCHILDTRAEGER, NUMMERTRAGER TQEBE 2 5 410/ 95
| INSTALAC. ELECT., PORTA-MATHICULA, PORTA NUMERO TABLA -
Nots |Pos. N.Cud. Qla V;’uil?i;a
uu":'{r‘: m DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHRE!BUNG DENOMINACION C.ad Va 7 2

26 | 8000 79571 | Regolatore di tensione Voltage rectifier Régulateur de tension Spannungsié gler " Regulador de tensién 1

27| 8000 42926 | Porialampada Lamp holder Douille Lampenfassung Porta-lamparilia 1

28| 800070283 | Guarnizione Gasket Garniture Dichtung Junta 1

23| 8000 56444 | Faucella Clamp Collier Schelle Banda 10

30| 8A00E6223 : Stalfa Bracket Etrier Buegel Brida 1

31| 80066272, | Vile Screw Vis Schraube Tomilio 2

321 8B00£5101 | Tappo Plug Bouchon Verschluss Tapdn 2

33 | 800058207 | Passacavo Fairlead Passe-cable Kabelfiihrung Prensa-cable 1

351 800073834 ; Catadiotiro Reflector Catadioptrique Ruckstrahler Catafaros 1

36| 800062730 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1

37| 8000 70239 | Paraspruzzi (CH - D) Rear end (CH - D} Terminal (CH - D) Hinterkiff (CH - D) Para rociada (CH - D) 1

38| 800062726 | Vite{CH-D) Screw (CH - D) Vis (CH- D) Schraube (CH - D) Tomiflo (CH- D) 2

39| 8000 44240 | Dado (CH-D) Nut (CH - D) Ecrou (CH - D) Mutter (CH - D) Tuerca (CH - D) 2

40| 800070279 | Piastra (D) Plate (D) Plaque (D) Platte (D) Placa (D) 1

411 800045436 | Catadiottro (D) Reflector (D) Caladioptrique (D) Ruckstranler (D) Catafaros (D} 2

42} 800040717 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca . 42

431 A2%1 15547 | Roselta Washer Rondelle Scheibe Arandela 2

44 800077393 | Cenlralina elettronica Electronic device Dispositif éléctronique Zindelektronik Centralita electionica 1

45| 800079766 | Piastra Plate Plaque Platte Placa 1

46| 8A00 63429 | Bussola Bushing + Douille Buchse Manguito 2

47| 800084139 | Cavelto di massa Cable (able Kabel Cable 1
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FRECCE - BLINKER DAAWING TE
CL'GNOTANT - BL'NKER T:'tlée 410 l 95
INTERMITENTE TABLA TN
Note {Pon. N. Cod. Qu Vakms
Notes| N2, Code No. Qty Vaidty
ot X age|  Ging
Notas Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION ch Valoer
A| 1] 800057511 | Inermittenza Flash device Intermitence Binkgeber Intermitencia 1
A ! 2| 800073588 | Kitindicatori Gi direzione Blinker kit Gr. clignotant Blinker Gruppe Kit intermilente 1
A 3] 800062726 ¥ Vile Screw Vis Schraute Tomillo 4
A | 5| 800048814 ; Rosetta piana Washer Rondelle Scheibe: Arandela 4
A | 6 | 8A00 73589 | Indicatore anteriore dx. Blinker Clignotant Blinker _inlermitante 1
Al 7| 800073591 | Lenie Lens Loupe Linse Lenie 4
A9 800036726 | Lampada 12V - 10W | Lamp Lampe Lampe Lamparia 4
A {11] 800073589 | Indicatore anteriore Sx. Biinker Clignotant Banker intermisenie i
A |12] 800073552 | Vite Screw Vis Schraube Tomilko 4
A | 18] 800037553 | Supporio elasiico Support Support Hafterung Soporie 1
17§ 8A00 69692 | Commutatore compi. Switch compl. Commutateur comp!. Kemoischaiter kpl. Conmutador compl. 1
A | 25] QA00 73590 | Indicatore posteriore dx. Blinker Clignotant Bliriker intermitente 1
A 26| 800073590 | indicatore posteriore Sx. Blinker Cligholant Blinker Intermitente 1
271 800C 71578 | Fascetta Clamp Ccllier Schelie Banda Z
A = Arichiesta A = Upon request A = Sur demande A = AUl Anfrage A = Bajo pedide
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TAVOLA

DECALCOMANIE - TRANSFER BRAWING TE
DACALCOMANIE - ABZIEHBILD 'faan.s
ILD 410/ 95
CALCOMANIA TABLA
Note {Foa N. Cou. G Validita
Notes | No. Code Nc Qy | Vakdity
Notes| N. Ne. Code Qe Vakdité
Namloderl o [oenommazion NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION Mge ung
1 | 5500 79861 | Kit adesivi Trims kit { Gr. décal. Hinterabziehbild Gruppe Kit adhesivo 1
12| 8A0D 75413 | Kit adesivi portanumeri Trims kit number holder Gr. décal. porte numero Hinterabz. Gr.Nummerhalter | Kit adhesivo portanimero 1
rossi (a richiesta) red (upon request) rouge (sur demande) rot (Auf Anfrage) rojo (bajo pedido
13| 8000 75413 | Kit adesivi portanumeri Trims kit number hoider Gr. décal. norle nuinero Hinterabz. Gr.Nummerhalter | Kit adhesivo portanimero 1
gialli (a richiesta) yellow (upon request) jaune (sur demande) gelb (Auf Anfrage) amarillo (bajo pedido)
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BADD4B81IB8 . B 80073589 .............26 ... B BCOOG7545 19 20 1 BONIO2514 B 31 | 66NU21211 E e 24

1 BAOOS0322 ..o K I 47 BAOD73590 .. ... 26 25 - BCO067997 . ... .. 1 RO 11 BON10 2515 ..o, < I 13 | 66N121308 ................ D AR 6
8A0GS5241 A AT : BAOO 74181 ... 22 . 20 | 8C0067997 ... ... 13 ... ... 60ON10 2517 ..o, K S .30 | 69N4 29004 ............... 22A .o, 9
BADOS55532 ..o 2 BAODT4TIB 2N o, 11 ' 8C0089112 ... 12 . 15 ' BON102520 .................. B 7 6IN4 29005 ... e 23 e, 7
BA0055858 ... 23 14 BAOOT5153 o, 16 i e, 3 . 8CC0 70034 ................ 25 o, 23  6ON102525 ... B e 6 80A053018 ... L A 14
BAOOS9802 ... . 20A . 12 1 BAOOT754%3 ..., 27 .12 ’ 8C00 71233 ..o 21 60N10 2555 ........... 12 30 80A060164 .................. G o 22
SA0059964 ................. 1 I v 2 | BACOT76031 ............. 22 .16 1 BCO0T123 21 2 BONTO 2557 ..o v 35 | 80A066202 .............. 14 .o 1T
BAOC 60415 ..o 25 1 BAOQ 78765 .................. 2 e e, 31 t 8C00 72315 ..o 10 12 [ BONT028B6 ..o T oo 16 | 80A066222 .............. 2 s 50
8ADD 60652 ..o 11 19 | 8AD0TIO72 ... 18 i N , 8CO0 79783 ..o B e 24 | 60N102898 ... T o, 76 | 80A0D66800 ................ L 3
BAOOGB1348 ..o @3 1 BAOQ 79760 ... 1S o 1 800028183 ... ... 4 o, 2 60N10 2900 .................. T o 49 | 80A067186 .................. B i
8ADC 62120 .............. 22A .23 (BADOT9880 ... 24 2 8D00 36022 .................. B o e 38 | 6ON102927 ... Jnnn 33 L 80A067248 L R 21
8A00 62797 ........e........ 12 e .28 | BADOBOI7S oo 10 oo 16 8000 76348 ................. 12 e 1 60ON10 4134 ..o 20 e, 7 80A0 67448 ............. SO I S 22
BAQOO 62797 ................. L1 S 4 BA00 83725 ................. 10 e 13 1 8E0030053 .................. B o, 29 | 6ON107330................. 17 ..., TR 9 B0AO 70218 ............... 15 e 6
BA00B2797 .......cccccoee 16 o 17 | BAOOSB3T28 ... 10 e 11 | 8E0067545 ............... 19 e, 11 | BON10 7335, 2 i 22 | 80A072564 ... 12 e
BAO(OG3644 .................. 2 e, 56 ' BAA0T2564 ... 12 e, 6 | 8FO0 10789 ..o 3, 46 | 6ON107335.................. 2 e 39 | BOADT73426 ............... 14 i 16
BACO64708 ... 18 e 1 BAFOB9480 . o 25 ) 25 | 8FO0 28183 ..o, A i 2 60N10 7335 .................. T v, 69 | 80A073456 ... 14 e, 15
8A0064983 ................. 23 9 880033607 ..o 23 o, 2 8FO0 38110 ..o T o 30 'GON107336.................. K IR 18 | 80A074388 ................. 14 i, 7
80065442 ... . B oo 2d | BBOO3STH .o 3 e 5 | 8F00 56515 .............. M e 14 | BON10 735 ... 20 oo 15 | B0AQ7567 ..o M s 9
BA0065503 ................. LK T 2 8B00 36022 ... I 38 | 8HO0 28183 .................. 4 i, 2 o0N402489 ... 13 e, 23 | BOAD 76687 ................. L Y AR 15
BA0O0 66223 ................. 25 e300 8BO03BIIO oo T e, 30 } 8J0080171 ..o 10 e, 11 [ B6IN1 15062 .................. . 8 80A0 76688 ................. 17 s, 10
8A00 66661 ................ 4. .32 | 8BO038752 ..o 20 12 | BKOO 80171 ..occoovn.. 10 o, 14 BINT 15062 ..o 1B s, 27 . 8(B066630 ............... 20 .
BADDG67422 ... 22A 1 830042029 ............ 14 ... .. .. 4 8L00 80171 oo 10 e 14 | 6IN1 15185 ... 2 i 1 80B067216 ................. AR 55
8AD067545 ............ .15 10 8B0O0D42029 . 0 L TSRO 10 | 8MOOSOI7Y oo 10 14 ' BINT1 15195 v, K 22 | 80B069430 ................ 19 . 12
BAD067545 ............... 20A ... 13 | 8B0050322 ........ B TSN 47 | 8NOO 80171 oo 10 i 14 81N4 95192 13 e, 24 | 80BOT70209 ............... 19 10
8AODET545 ... 2V e, 16 | 8B0055101 ................ 25 e 32 | 8POOS8O17TY ..o 10 e 14 | G2N1 15504 ......... R K RO 36 | 80BO73395 ... 19 e 3
8AD0 67997 ... 14 e, 23 | 8BOD6BSST2................ 22A o, 22 [ BON101079 ... oo T e, 25 | 62N115504 .................. < T 9 80B0 75766 ................. 2 e 53
8A006E196 .................. T 30 | 8BO067997 ................ 13 e, 44 | 6ON101081 ................ B, 17 | 62N1 15504 ................. L -SSR 35 | 80BO84173 .................. R S, 25
8AD0D 68201 .................. 2R 28 | 880070208 ................ 19 9 60N101219 ............... 13 i 15 | 62N1 15507 ... 12 e 5 80B0 84174 .................. K T 16
8A0069138 ............... 16 o, 13 | 8BOO71759 ....cccccc0. 24 B 60N102487 ................ G e 8 62NT 15519 B s 28 | 80C060559 ... 12 I 5
8A00 69282 ............... ¥4 oo BT | BBOOT2315 o, 10 e, 12 | 60N102504 ................ T o 75 | 62N115524 ............ 14 i, 5 6544 0021A ................. 17 e i
8A0069285 ................. 16 e 4 880075764 ... 7 eveevrviee 44 BON102510 ... 2 34 | 62N1 15547 .................. D s 35 | 800013346 ................ 22A i, 3
8A0069429 ...............25 SRR 46 | 8BOOT7741 oo 22 11 | 6ON102510 oo, 6 oo 15 | 62N1 15547 ................. 25 43 | 8000 17810........ o 14 s 2
8A0069692 ... .26 . A7 | BBOOTOBEY oo 27 i BON102510 .. oo T e 50 | 62N1 15549 ................ 25 i, 1 BOO0 18048......c.c.cee 19 e, 8
8ADO 69777 ................. 6 e 35 | 8B00B286Y ... B, 11 [ 6ON10 2511 o, 2 e 55 | 62N1 15567 .................. K I 37 | BD0018246................ @5 i 13
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1 800018422.................. 2 i, 32 | 800036727 ....cconunnenen 25 s e , 8000 43789..............cc... T 5 | 800048916.............17 ... e 191 800059433 ..o 12 19
8000 18648 ... ........... 22A . 2 | B00036786................. 7 & . 800043028........... 12 i, 10 | 8000 48918................. 17 i, 35 | 800059434 ................ 12.. .21
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8000 20536............... . 14 ... - A4 | €30037745 . B00G 44can. L L L SO 11 | 800050808................. 25 oo 20 | 800059802 .............. 20A ..o 3
8000 20536..........c0. . 14 .41 | 8000 37891 8044240 . . A, 33 | 800050868.............. 17 i, 5 | 800059803............ R 8
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8000 21535.......cvvveeee.8 16 8000 38799 8000 44240................ . 21 s 17 | 800053340................... [ S— 41 | 80005%342............ 2 i 28
8000 22551 ....... oo 18 3| 8000 38802 8000 44240.................. 25 s 17 | 800053504 .............22A i, 6 | 800059965.......... . O 2
800023110 ..o b .37 | 8000 38956 8000 44240 ................. 25 i 18 | 800053724.............. 18 ... .19 | 800059975................... [ 3
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